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206 =4I 26,000 26,000 0
01 TH=H| 26,000 26,000 0
OHFAIE =8 IH=H| 26,000
08D ZEHHSF AlSF 2 =X 2 3,000
OONAZA Al 2 AN THE P2 3,000
ovirus RIEHE Mz & Al 2 4,000
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SA: selE AR
B (|2 ZHAUS AP (SUMSEN/ S - SE)
ERlr MAS 3 OFE == AP (CERED
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
& 770
0EERIHI 800
[ 400
= 400
0288 S 7,824
s 3,912
S 3,912
o XA 2te| & KA O] 2,000
[ 1,000
= 1,000
201 =] 26,000 16,000 10,000
[ 13,000
= 13,000
01 A2l 16,000 10,000 6,000
Ogt==ZH| 16,000
s 8,000
S 8,000
02 B3=2&H| 10,000 6,000 4,000
(@ftak=d.] 10,000
s 5,000
= 5,000
202 Odd| 6,000 13,000 A7,000
[ 3,000
S 3,000
01 S LGOI 6,000 13,000 AT7,000
O=LHNHI 6,000
s 3,000
[ 3,000
206 M=l 70,000 86,000 216,000
s 35,000
= 35,000
01 =4l 70,000 86,000 216,000
Ogn 25 S Alg8 Mz 7 70,000
[ 35,000
= 35,000
207 SO0 56,000 34,000 22,000
[ 28,000
[ 28,000
03 AlE & 4| 56,000 34,000 22,000
OAI, =2, =XI7 S 7Y 56,000
[ 28,000
== 28,000
301 LBt2d =S 13,000 13,000 0
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ERlr MAS 3 OFE == AP (CERED
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
z 6,500
=3 6,500
14 JIEFE 4TS 13,000 13,000 0
OYD MHiIE o7 SXAIEE 13,000
z 6,500
= 6,500
307 21201 A 210,000 155,000 55,000
a 105,000
== 105,000
02 CIFRENAIRIE T 210,000 155,000 55,000
OYn £30| XH, NI 34, 22
e s 210,000
a 105,000
=3 105,000
AOER 483 2 CINEsY JIaie 306,840 324,850 18,010
JIEBi5t HS ADIER AE3 JEHE 134,685 184,519 49,834
101 Q124 86,185 136,319 50,134
04 JRIRI2ZTSES 86, 185 136,319 50, 134
OE X 71,858
0|22 85,6002+ 1602 x4 54,784
oEYI2AY 7,704
oXRIHINY 1,370
oY EEIH| 800
02EE S 7,200
OZ=2= K0E= A 14,327
0|23 85,6002 1262*1H 10,786
oEYI24Y 1,084
oA XRBEIIY 257
0HEEIH| 200
oEERZ S 1,800
206 Mzt 18,500 18,500 0
01 M=t 18,500 18,500
OSTAIY 48 THZHI 18,500
oAOIEE o1 TH2HI 15,500
o242 X 3,000
207 SITOR 30,000 29,700 300
03 AlE 7] 30,000 29,700 300
OSTAIY 48 AT 30,000
o5 U HIBY 6,000
Sy OURETIPNE 18,000
0EEE I 7 4,000
oHER EX P 2,000
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D SYII=R A
D ElisdtE ZHELS APR(sHHL &)
. ANEE &3 X CIXNEsY JI=H (CEEREED)
SA - B SRA(E) - KIRAIY - B ol e HIDE2
AE3E & T S8 oUXEZ 102,155 70,331 31,824
101 21244 86,272 54,448 31,824
04 JIZtHI22 NS 86,272 54,448 31,824
o2 86,272
0|22 85,6002+ 1502 *5H 64,200
A ] 7,704
odltRER e 2,568
o EFOHI 1,000
oEEE S 10,800
206 M=l 10,500 10,500 0
01 =4l 10,500 10,500 0
O PAY ==& IH=H| 10,500
oMESE & 24 22 XM 5,500
OAIERE SN, B 7 1,000
o9 ! 2AM Hlz 7Y 4,000
207 S0 5,383 5,383
03 Al 4| 5,383 5,383 0
OuAIY =& AlZA 7| 5,383
oADIEE HAXM 4,000
o= 2 H=2g 7Y 1,383
ADIER HRHEH X(2IEEXIH) 70,000 70,000
307 212+01d 70,000 70,000
02 QIHHAAIEE X 70,000 70,000 0
OANEE AdH X 70,000
Hllsdts d0g 28 2 AN 658, 124 506,228 151,8%
dlsttE A7 SEXE 268,374 288,492 220,118
201 =S| 246,624 274,852 N28,228
01 AlR2teld| 4,069 8,052 A3,983
Ogtt=ZH| 4,069
02 S3=2EH4| 242,555 248,000 N5,445
O¢=zl 157,860
OAlZEHIs X 70,851
O3s2= € MAl 13,844
202 Odd| 19,500 11,390 8,110
01 ZLH0AYI 19,500 11,390 8,110
O0A- HAUM F& 04| 19,500
203 ZR=4H| 2,250 2,250 0
03 AIBFAHI =Y 2,250 2,250
OJ0cA+ R=A 2,250
TAIE & HHI22 389,750 217,736 172,014
401 AlEHIZL 20| 356,000 175,000 181,000
01 Al&H| 356,000 175,000 181,000
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SN S2DEE AR
HE: AOSAS FWAAG AD(SHYSM/SY - SE)
A

P Bllsst=E

10
[
(10

SN - FHE - SR(EH) - NIRAE - BES B HIDE2
O 22 "lLotA =5 K
A 183,000
OS2Izl E2 NEEIN, 43,000
OS2HHMAHE A DI MHEHAIE JHA
SA 130,000
405 KHatE S| 33,750 42,736 8,986
01 AL EFFSHI 33,750 42,736 8,986
OQIZXls S&E AlAHZ 0I0IX GIoIH
ASEH 2 21,000
OAMNRE ZFE LA 6,500
Ods Pdalg dN 2 6,250
HY2AAH (=S I=3 JAWARD) (OIEHDIEL) 754,507 764,718 210,211
ol | 729,461 740,990 A11,529
I 2| 729,461 740,990 A11,529
101 2124b| 729,461 740,990 A11,529
SR (RIAY) 22X 2> 729,461 740,990 A11,529
OAIgA7 Bx oz 729,461
oJlEea 527,793
- <IpEZ 2,515,250« 13H*12& 392,379
<UL 2.821, 110 *4 S« 12l 135,414
oM REATY 31,680
Op&aT 24,960,000 24,960
<LpZRIZ 6,720,000 6,720
=R 50,0002 x5%* 122 3,000
=N 6,603
OpEZ 5,481,00024 5,481
<LpAZ 1,121,280 1,122
oHE S| 52,780
DA 2,515,250 2% 132 %25 x60% 39,238
<LpEZ 2,821, 110 %4 %25 «60% 13,542
o ] 84,311
<OpEZ 16,7552 % 132 +3 U8 AI 2+ 62,731
<LpbEZ 18,7322 x4 3 U+BAI 2+ 21,580
folSbN SRS 15,614
<IpEZ 89,3572% 13«10 11,617
<LbAZ 99,901 *4 3 x 10 3,997
otEsY 7,680
<OpEZ 6,240,000 6,240
<LbRZ 1,440,0002 1,440
J | 25,046 23,728 1,318
e Lull 25,046 23,728 1,318
2Bt I | 15,686 11,703 3,983
t2ell 14,256 10,273 3,983
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FA: slI=Y JANARL
I #E2PH|(SYIISE OISR OIE/IIEN
el J1=23L| (creol: x19))
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
Ogt==ZH| 1,044
O=gHl 3,822
Ogxz 5,790
Onl=l 3,600
02 3224l 1,430 1,430 0
O38k= € MAl S 1,430
202 Odd| 4,500 7,165 A2,665
01 2L 4,500 7,165 A2,665
OgeEe s 4,500
0RA EREa S 2,000
0EFRA S0 2,500
203 HR=&| 4,860 4,860
04 FA2E LRI 4,860 4,860
OCaWARY =24 4,860
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SelE YmeinA
2 BESHE 2 LS IS (sHMLsM/ s - 5F)
NS ¢ MSE |4 (creol: x19))
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
)= 2MAHARA 1,938,233 1,674,182 264,051
[ 350,500
< 1,587,733
& BESH L AYsH IS (sl / s5Y - 5F) 1,494,532 1,241,758 252,774
s 350,500
S 1,144,032
NEE RE WSS 54 784,060 718,777 65,283
[ 350,500
< 433,560
RUA, AAERSE 21 AEE =54 57,370 52,961 4,409
101 21244 23,870 21,876 1,994
04 JIRHMIZ2Z2 N SE = 23,870 21,876 1,994
2 MBS 54 g2 23,870
oJlEs 16,778
e ] 3,852
oFE RO 200
0288 S 3,040
206 MH=H| 1,500 1,485 15
01 =4l 1,500 1,485 15
Ol A58 E4 M=H| 1,500
o=EMNE 7 800
oAl0l, s8It M=4| 700
207 SO0 32,000 29,600 2,400
03 AlgleA 2| 32,000 29,600 2,400
Oglt MZE |4 Mg 32,000
AR EE ZtelH] 2,500
oMEE 2, SX Fotl 2,500
oZ2l, wHi(+&) M4 15,000
oSH=Y(NZH/EHE) 24| 6,000
oREAE, SX | 6,000
A E8Jls A+ 53,856 38,516 15,340
101 21244l 23,356 21,916 1,440
04 JIZtMIZ2Z2 XS E+ 23,356 21,916 1,440
OZXEE Il gEL 23,356
oJl=a 16,264
org2RE 3,852
0EEFIHI 200
0288 S 3,040
207 A0 30,500 16,600 13,900
03 AlZ &4 30,500 16,600 13,900
O2M=FS Jl=e+ Alge7| 30,500
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SN SIS QTeIPA
I I} BESH L MY JISHL(STHYSH/5Y - 52)
gHel: 1EE R MSE |4 (creol: x19))
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
OXHESAZ HREX(SLDIS) 19,989
[ 9,99
= 9,994
201 B2 AH| 24,000 15,000 9,000
[ 12,000
S 12,000
01 AtR2telHl 24,000 15,000 9,000
OXISSa&E AtR2el 20,000
o=2ANME S 5,000
[ 2,500
= 2,500
OAIRESE FHl S 6,000
[ 3,000
S 3,000
o7 AEEZE 2Rz 9,000
[ 4,500
[ 4,500
OXISESAZ AR2eIHI(540H2) 4,000
s 2,000
= 2,000
202 04l 37,511 34,000 3,511
s 18,755
S 18,756
01 = LGOI 37,511 34,000 3,511
O8X AMEZHE =04 34,000
[ 17,000
< 17,000
OXIYSsHE ILHOHI(s4D1S) 3,511
s 1,755
= 1,756
206 M=l 3,500 0 3,500
[ 1,750
S 1,750
01 =4l 3,500 0 3,500
OXIY9ESHZ HEH(s4013) 3,500
[ 1,750
< 1,750
207 AR 40,594 35,777 4,817
s 20,297
= 20,297
03 Algled 2| 40,594 35,777 4,817
OXgSata= AgA2 29,594
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SA: =20|E9 2npeinAs
M HHSAAH|(SIIeY LMEAPA)(JIEHIIE
Ctel: oI 2AY| (2l XM 21)
SA - B S9l(3]) - HRAKY - BES oAk e Hlm=2t
Op =2 90,0802 %1010 9,008
< =Z 98,4001*102*1H 984
0P EE I 33,905
Db mZ 1,530, 1502410 *23] 30,603
<L =2 1,650,666% *12*23] 3,302
0tESY 6,000
<X 40,0002 «9H * 12 4,320
- 20,0002% 12128 240
- =M 60,0002 2% * 122 1,440
= 50,0002 %12+ 122 600
o REULY 20,880
DA 160,000 %10 *123] 19,200
<LpAZ 140,000 * 13| x 123 1,680
oA 24 10,304
PR 16,8892 x10H*55A1 2+ 9,289
s 18,4502 * 155 A1 2t 1,015
oUBEXAL 3,642
OpEZ 36,670Rx7H* 12042 3,081
<& 46,7202* 1+ 12 561
DIEEET 19,334 21,934 2,600
DIEEET 19,334 21,934 2,600
201 LB 10,470 10,470 0
01 AFR2+2|H] 9,870 9,870 0
OJI2 AIREEH| 2,743
o224 22 ¢ 693
ORI|H% 22X TI=H| 2,200
O=E:] 4,234
02 2229 600 600 0
03222 2 MM S 600
202 01| 5,264 5,264 0
01 20| 5,264 5,264 0
OYREZ 20 5,264
203 Y2 3,600 3,600 0
04 BASIL2FTY| 3,600 3,600
Ol 29 3,600
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SA =229 o2 pA
M o QBEE SA L HIDIE HE(SRYSM/ s - S&)
gel: 1S ASS B2 S4 (Chel: &)
2A - F3H . A2(3H) - NIRAIY - BES Oll nH2H gg% Hns2
MES SEAEs 7 18,000 16,545 1,455
207 AIHEH] 18,000 16,545 1,455
03 AIg i 18,000 16,545 1,455
OAE AT 18,000
OAIEEZ 2|2 X 2 6,000
oAEOINE AQE 6,000
ofltl, HIZ, 5%, A& £ 3¢ 6,000
WD |S20k RD FH=EH 38,107 35,09 3,011
101 o1A4H] 38,107 35,09 3,011
04 I ZZXEE S 38,107 35,09 3,011
OQIi] 38,107
o= 89,02024*3112*1H 27,686
oE8= 265,280 * 1204 2+ 1 3,184
feibras= 89,02021%112* 1 980
0B EFIHI 200,00024x23]x1H 400
&2 ZY 89,020%1.5+162* 1% 2,137
oElx= (89,00094%30%3652! ) /3652 2,670
o &S] 1,050
83| EJH| 2 =2AM2 S
1,050
DEZ 2 OFFMA 1 680,491 554,318 126,173
z 226,500
[ 453,991
CH2 &= AES 2 30,835 34,900 A4,065
201 LB 22,000 27,000 5,000
01 AlR2r2IH] 5,000 5,000 0
OARZ2IH 5,000
o BH2H] 3,000
oUxt2 2,000
02 2229 17,000 22,000 A5,000
O2229H| 17,000
o= H| 3,643
OAlERHIS XL 12,257
oXtEF Al EH] 1,100
202 OFH 2,935 3,000 65
01 2LHOi] 2,935 3,000 65
OO0iH| 2,935
o=L§0iH] 2,935
203 AR 900 900 0
FIEESEEES 900 900
ODNEZR Ch2t OHEMAL (1 HREX 900
206 M=l 5,000 4,000 1,000
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SA S| SR
Ha: Ch2 QUEZE 24 L HHDIS N (sSTHLRA s5Y - 5X)
ol DSE S orgdsl g CEERED)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
01 M=HI 5,000 4,000 1,000
OM=24I 5,000
0NBE CHY OHHMAL 01 =X T2 5,000
=oISE OIS MHiJI= HE 113,104 104,400 8,704
101 Q14| 9,104 87,855 7,249
SIEEEI RS 9,104 87,855 7,249
O SHEES 9,104
0|23 89,0182*2102*x4H 74,776
0EEE = 265,280 *8I 2 *4H 8,489
oA REF =Y 89,0172*7L x4 2,493
oAFZZ2E 89,0202*1.5% 16U *4H 8,546
oHEEZItH| 200,000& *13|*4H 800
207 AR 18,000 16,545 1,455
03 AIE el 18,000 16,545 1,455
OAEARH| 18,000
OAIEEZ Z2|Z X 2 6,000
oAlEOINE A2E 6,000
ofltl, HIZ, 5%, A& S 7Y 6,000
JIEHE TS THHHDIZS JHe 18,000 16,545 1,455
207 SR 18,000 16,545 1,455
FREEEE] 18,000 16,545 1,455
OAlIE Y| 18,000
oBHUI DS Al 6,000
OAIEE 5% S 7¢ 6,000
ORAAIZ U AIBADE Q| 6,000
CH 28 5 22| 2 JIB JlE N 65,552 60,473 5,079
101 Q14| 47,552 43,928 3,624
04 M2 2R S22 47,552 43,928 3,624
OJZHESRERS 47,552
0l|=23 89,0152x2102*x2H 37,387
082 S 265,280 *8IH 2 4,245
R BEIIY 89,0202 +7 %00 1,247
oAF22+H 89,0202 %1.5% 16«2 4,273
(=ESE=w] 200,000 *13]|*2H 400
207 ARIHELH 18,000 16,545 1,455
03 A& el 18,000 16,545 1,455
OAE AR 18,000
oAIBAl BAAIY Y XY 6,000
OANBARE ¢ 6,000
0IIBE N A2E 22 S 6,000
NGESRRI|2NL(F ch2tare A A3l 453,000 338,000 115,000
) 226,500
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FA: s2lls H2A72A
ED o

M o QBEE SA L HIDIE HE(SRYSM/ s - S&)
ol DSE S orgdsl g CEERED)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
o 226,500
101 I2AH] 129,562 118,100 11,462
= 64,781
[ 64,781
04 JIZR22NEES 129,562 118,100 11,462
00124t 129,562
0|23 89,0190x2102*5H 93,470
7 46,735
[ 46,735
k=)= 265, 2802 *8IH 2 *5H 10,612
a 5,306
[ 5,306
b= 89, 020R1+7H 52 3,116
z 1,558
[ 1,558
oddzZZre
89,01521%1. 52U *322U x5 21,364
a 10,682
[ 10,682
E=E=E=DT] 200,000 % 13| +5% 1,000
= 500
[ 500
201 LB 30,000 5,000 25,000
o 15,000
[ 15,000
02 2229 30,000 5,000 25,000
02222 2 HAl 30,000
o 15,000
[ 15,000
202 O3t 30,000 10,000 20,000
= 15,000
[ 15,000
01 =LH0IH] 30,000 10,000 20,000
OXloSsta=ein £8 0| 30,000
z 15,000
[ 15,000
206 =4 20,000 9,900 10,100
E 10,000
[ 10,000
01 HEH] 20,000 9,900 10,100
@)= 20,000
= 10,000
[ 10,000
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SN Se|E CeTA
M o2 REES 4 2 THHDIE N (sEMHSsM/ sY - &)
ol DSE S orgdsl g CEERED)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
207 A0 78,438 90,000 11,562
s 39,219
[ 39,219
03 AlE &4l 78,438 90,000 A11,562
OAlgled=2t| 78,438
OAEBE 22| SAHH ¢ 20,000
s 10,000
== 10,000
oAEAEY A € e T 20,000
[ 10,000
S 10,000
oAIZIDI 28 & A 7Y 38,438
[ 19,219
[ 19,219
301 LBt2d=S 15,000 30,000 /15,000
[ 7,500
= 7,500
14 JIEt2 e = 15,000 30,000 215,000
OUZEBAS MEE SEXsIt 243 15,000
s 7,500
S 7,500
307 212+01d 150,000 75,000 75,000
[ 75,000
[ 75,000
02 BIZtE&AIHE X 150,000 75,000 75,000
OE2r JIat ol &XI DIz Hg 150,000
s 75,000
= 75,000
B2 AIEST Al 22 78,812 125,188 N46,376
&2 AISAFAIE 2= 30,000 80,000 /50,000
401 AlEHIZ 20| 30,000 80,000 250,000
01 Al&ZHI 30,000 80,000 250,000
Ottze4 Ok Aga 228 AR 30,000
=2 At 28 48,812 45,188 3,624
101 21244 47,552 43,928 3,624
04 JIZtHI22 N S2= 47,552 43,928 3,624
ORI N s ESES 47,552
oJlEs 37,387
0288 S 4,245
odAXt=RER I 1,247
oEZE2H 4,273
0EE RO 400
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A SIS c2elna
Hm: O QUEE S5 U DS HL(SBALLM/ 5 - =&)
EE9[: CI2E AIBOIT AlA 22 (CHe: &2l
SA - B S9l(3]) - HRAKY - BES oAk e Hlm=2t
301 LN 1,260 1,260
TENCEES 1,260 1,260
OBt & MIOILE BAX Ba2 1,260
CI2E AIE oI Tk 22 18,000 42,000 24,000
T2 AR TAIE Rt HS 18,000 42,000 24,000
405 RHAHEIEH 18,000 42,000 24,000
01 XML EEFISH| 18,000 42,000 24,000
OXQ M2i5 (12X 28k 2 13,000
OS2t J1RI|S a4t BH 7 5,000
AR (S22 2R A)(JIEHIIE 678,200 537,469 140,731
REEEE] 654,400 506,909 147,491
PIHAZERE S 654,400 506,909 147,491
101 212A4H| 654,400 506,909 147,491
03 22 (2IH L) 22RE % 654,400 506,909 147,491
ONELEEES 654,400
=3 408,650
OpEZ, 1358 J|E
2,620,250 2% 12IH24*12% 377,316
AUPEZ, 552 J|E
2,611, 110R*12&*1Y 31,334
P 23,521
OpEP 92,2358 <202 *12% 22,181
ApEZ 92,2651% 152+ 1% 1,384
oNPEALY 24,720
OpHZ 160,0002 * 1204 R * 12 23,040
<Lb>EZ 140,00024+12JHE* 1 1,680
otEa 5,480
HH Kt 40,0002 * 1201 2 *9 4,320
L DUE IH20,0002 * 1204 R * 1 240
SNE 60,00021* 1201 E* 1% 720
RITHKHA 100,000 +2H R+ 1% 200
oI FDR4E 53,957
- <OpEZ 11,52094%1 55240 A1 212 49,806
<LbAZ 11,52094%1 55240 A1 2Hx 14 4,151
0522 4g 93,52
DA 92,2332%1 55522 124 86,331
LA 92,2352x 1, 5+522x 1 7,195
FIE=1P RN 36,6662+ 12 +7H 3,080
oLt 50,0002 * 1201 2+ 1< 600
0EEEI 40,866
OpEZ 2,620, 25024 x60%*23|* 12 37,732
<LpEZ 2,611, 1102 *60%*23] %12 3,134
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SM: S2lsE cRIeiTA
ZE: BNSIRY|(SYIIEH S2AeTL)(JIEHIIEN
el D=3l (CH: M)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
Jl=34| 23,800 30,560 26,760
Jl=3H] 23,800 24,600 A800
201 2| 20,200 21,000 A800
01 AtR2tel| 10,200 11,000 A800
OAtR2telt] 10,200
o2t==H| 4,440
o= &l 5,760
02 3224l 10,000 10,000 0
O332= & AA 10,000
203 ZRF=4H| 3,600 3,600 0
04 FAZEH2=AHI 3,600 3,600
ORKN2EE RS2 3,600
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2N s2)|= atEleina
M o AEE S4 L WIS NS (SHSSA/ =Y - =)
tHelr ot R MEFE IS4 (creol: x19))
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
REEESR 1,200
o282 S 4,623
207 R 12,000 11,000 1,000
FEEEE] 12,000 11,000 1,000
OZXXUIY Al%E HE 7 4,000
Ot 25 2 3,000
Oory|2 el 2,000
OHIELH 5 7 3,000
25t MEE =4 82,665 79,192 3,473
101 9121 70,665 68, 192 2,473
BRI 70,665 68, 192 2,473
OIRH2ERIEES 70,665
oll=2 85,6002 *3%*230 59,064
0RBEURELS 5,778
OHEEIH| 1,200
0282 S 4,623
207 R 12,000 11,000 1,000
03 AI&oi | 12,000 11,000 1,000
O23ISE AEWZ 7 3,000
O=23 ZERL 1,000
O=3 40| S AWHE 7 3,000
OgolEeH soRel 3,000
O=3SE RPN 7Y 1,000
OLHTHHH HI 2T 1,000
HAAZ ol =4 105,220 100,922 4,298
101 o124H] 94,220 90,922 3,298
ISIEI EEDN=TERS 94,220 90,922 3,298
OIRHH22SEES 94,220
0l|=3 85,6002 x4 *230 78,752
0RBEU2ZSY 7,704
OHEEIH 1,600
o282 S 6,164
207 oI ONZ| 11,000 10,000 1,000
EEEE] 11,000 10,000 1,000
OJHI0Id S5 AlEE 7 3,000
OJHI0lE HHZLH = 7l 2,000
O3HHI01& AITHE HHXI 2L 6,000
0| MEE =4 106,220 101,922 4,298
101 01248 94,220 90,922 3,298
ISIEI EEDN=TERS 94,220 90,922 3,298
OJRHH22ISEES 94,220
0l|=3 85,6002 x4 *230 78,752
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AN sHII=R AR
M 33 AET 24 L MiDIE W (sSagsd/ s - s&)
tHelr ot R MEFE IS4 (creol: x19))
SA - BB ESl(S0H) - HRAIR - BES oll¢so 2=t Bl
oRSRY2E2SY 7,704
oHEFIHI 1,600
o088 S 6,164
207 AN 12,000 11,000 1,000
03 Al 2| 12,000 11,000 1,000
O] Allide 7 3,000
OOl SAEHX 2 2,000
OYililseH s24+ 3,000
O&t==X < 1,000
Ozttzets S 2dHlz P 3,000
Z3E 33 |4 11,000 10,000 1,000
207 AN 11,000 10,000 1,000
03 A&l 2| 11,000 10,000 1,000
OAleF & 40|17 ¢ 4,000
O=SEE ATME 2 4,000
O =47 2,000
OKREE 7Y 1,000
Sl MEEZSE MD|= Y 11,000 10,000 1,000
207 AN 11,000 10,000 1,000
03 AlElH 2| 11,000 10,000 1,000
OMPIS=Z Al 4,000
O Is ARZ AJ|5 2 3,000
oYslg AREMNEFY 2,000
OdHEISIAT kit 7 2,000
S5l THHHOIE D= HE 106,765 102,765 4,000
SHEITHERD 1= i 11,000 10,000 1,000
207 AN 11,000 10,000 1,000
03 A&l 2| 11,000 10,000 1,000
OTHEHAIR M= =] 3,000
O=EE UZ4E M=+ 2,000
OYiliseH s24+ 3,000
Ogaylz 7 3,000
SHAESIHEH2Y 36,900 34,900 2,000
207 AN 36,900 34,900 2,000
03 A&l 2| 36,900 34,900 2,000
Osg ZQML Tz 72 4,000
Ctlg ¥ s247¢ 3,900
OEZAUSAE 82 78 25,000
Ogaylz 7 2,000
OX=ZHHeE Al & THE 7Y 2,000
s o7 28 T 47,865 47,865 0
201 LB AL 22,333 22,333
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SA s FARA
MM AHSHAH(SYII= 38R 4) (JIEHIIEH
Bl elE 23] (S| &)
SA - B S9l(3]) - HRAKY - BES oAk e Hlm=2t
= TNIE 60,0002 22 * 122 1,440
wi= 20,0002 62 * 122 1,440
05YU224Y
16,6381 *8AI 224216 51,112
Rl &Y 50,0002 *x2Hx 122 1,200
02 B ¢ 2,640,000 2,640
OANSZHISXIA(1Y) 45,457
0l|=3 2,821, 110x1x12& 33,854
oA XIS 100,733 12 * 15 1,511
oAREHAY 140,000+ 1+ 12 1,680
0B E S 2,821, 11024 x60%+23] 3,386
oEg 20,0002 * 128 240
oRlEsY 50,0002 12 600
oRe2Z2Y 18,880 R1+8A[2H24L 3,625
0= BE £ 46,7202 %122 561
D123 30,355 24,405 5,950
123 30,355 24,405 5,950
201 LB 19,117 15,717 3,400
01 AlR2+2|H] 17,627 14,227 3,400
o2 16,452
o294y 1,175
02 B229H| 1,490 1,490 0
O22223 2 HAl 1,490
202 O3H| 7,038 4,488 2,550
EXICE 7,038 4,488 2,550
O=2L10d4Hl 7,038
203 LR=ZIH| 4,200 4,200 0
04 SNRIALEEY 4,200 4,200
Ozt 22 29 4,200
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SA: S2IER A0IgSITA
Ha: AL OI2 % THHHDIZ N (SEHLHA/ 5 - &)
el AlEae] 29 (Chel: &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
SIS AHIESTL 79,658 985,060 188,402
ADHOIZ2 & THHDIE K2 (SEHLS/5Y - &) 481,316 569,393 108,077
ANEZR 29 110,430 78,545 31,885
AL, MED AEZe =29 110,430 78,545 31,885
101 21218 24,230 23,845 385
04 JRIR2Z =24 24,230 23,845 385
OABI0IBIRA HAtE| 29 24,230
== 85,6002 1H*167 14,296
0RIEU2RLY 3,681
oXRIEINY 685
05224y 2,568
oHEEIH 200
0REE S 2,800
201 2Ere g 51,200 44,700 6,500
02 =22l 51,200 44,700 6,500
OZZe2 2 Al 30,000
oo 3,000
OA&BHIRTI 10,000
Oxtaste| 1,700
OFAN HMED A& 29 6,500
oMSHI| HHE 2l W 6,000
osYUE C2 Pl 500
401 AIEBIZ = 35,000 10,000 25,000
01 AIZHI 35,000 10,000 25,000
O%7RA S Met 8 BA 35,000
AFDFOIZ J1Z N & UEA Mot 370,886 510,848 139,962
AT ES 84 & SIPIR B 115,459 115,188 271
101 Q1214 48,459 47,683 771
04 JRIIZZNEE S 48,459 47,688 771
OZZ8S U 435 J|2)g 72X 48,459
ol|=23 85,6002 x2% x 167 28,591
oR2ELIRLY 85, 60021422 +432! 7,362
odXtRERIIg 85,6002 x2 2+ 1,370
0EYI24Y 128, 400212 2*202 5136
oHEEIH 200,0008 %2 400
02EE S 350, 000228 5,600
202 Ot 4,000 4,500 500
01 200ibl 4,000 4,500 500
OABIPAIY =7 & e 4,000
206 el 10,000 10,000
01 Ml 10,000 10,000 0
OADH 25 S4 2 2IPIXI SaHHZHI) 10,000
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FA: sII=3 AIM0IEHAA
HE: AL 018 2 THHDI= HY(sBiYsil/ =Y - &)
el Al OIZ Jls HE E O Mot (Chel: &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
206 M=l 21,000 21,000
01 =4l 21,000 21,000
OAxtete ME DI2HE AHRHE 2eldls HE
(H=Hl) 21,000
o2t BT 4,800
ot SA PY 5,000
oZEHIE ¢ 3,600
ozt Y 4,000
oAFE FAKKRIIZ) 7Y 3,600
207 AN 50,000 20,000 30,000
03 Algle 2| 50,000 20,000 30,000
O4xeHY ME Olefig AMLHE 2eldl=s i
(AIE&H7HI) 50,000
odaliE AE 210l EF3! 7Y 5,000
oHFEFE 24 22d WA 2 10,000
o7 EAE ME+Y 2,000
oIS =E 2dH|lg 7Y 3,000
oAOIE DI At 2= 2 30,000
Ab AISE NEHSd 28 4 25 7,000 7,000
207 A0 5,000 5,000 0
03 AlZ & 4| 5,000 5,000
OAtE MISZS XIEXSd 38 & 22
(A& =l) 5,000
OANEBEZE A & HIE + 1,500
OAIEEE EH|I7 3,500
301 LEHENS 2,000 2,000 0
14 J|Et2 4= 2,000 2,000
OARDH MBS XINNSHE S ASAE =0t
24 2,000
Abb 2H CHefet Dl e 12,000 12,000
207 SO0 12,000 12,000 0
03 AlgleA 2| 12,000 12,000 0
OARDE AH| CHsE D= (A ATHI) 12,000
oJISEHE M+ 3,000
o=&E =t ¢ 3,000
oZEIPDI 2 AleF 7Y 6,000
At J1sE AT R 2,620 2,720 A100
202 Odd| 2,620 2,720 A100
01 ZLHOYI 2,620 2,720 A100
OAEEAAMY =8 & 2A&E 2,620
At 51 2 X2 82,348 36,198 46,150
201 B3| 28,348 24,848 3,500
01 AFS2teld| 22,848 19,348 3,500
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SI=3 AH0IEH

ALZH Ol & THHHDI

S
X{ZH -

o™

ol
®J
O
uJ

HIWS

550
550
43,200
43,200

A80,325

NT75,775

NT75,775
NT5,775

NT5,775

HEE
Ofl &kl

3,000

2,500
4,550
4,550
900

900

700

700
5,200
5,200
395,667

374,197

374,197
374,197

374,197

7,900
6,048
5,400
3,500
3,000
3,000
2,500
2,500

2,500
4,000
4,000
4,000
900

900

900

700

700

700
48,400
48,400
44,000
4,400
315,342
298,422
298,422

298,422

298,422

298,422

ALt OIZ Jls HE

ool

S5

{(ZIH]) « MISAHS

o
T

}

. C
fut]

ST

« N ZH

30
O
[0
M0

=A 2

O¥Rs AEEH

AA)(DIEHDIE

=
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=Hl
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H

t=}

oMIOILE WX XI&

202 Odd|

Ve
Al
405 KHAHS

[

01 2LHOIbI
OAIOIBH7 H2F

O

03

S M

30
OH

oJ

30
0K
ar
oJ

(RI1H) 22X

iy

RT
O
Ho

ey

7
Rl

ok

Ki

8
i

168,498
67,707
1,563
441
1,122
3,526
2,519
1,007
14,880
11,520
3,360

236,205
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36,6703 «1&x128
46,7203 2B+ 122
83,9603+ 6H+53
100,6703*2B 52
160,000 x6F+12&
140,000 x2F+ 122

2,340, 25036~ 123
2,821, 110322+ 123

oll=22
- <IpRIZ
<LpAF
- <OpAE
<L
- <Ip
<LpAZ




SA SIS AI0IE
M WHSHAH(sYIle E14) (DIEHDIE})
Bl elE 23] (S| &)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
0IIELY 3,600
i< Xt 40,0004 x4 x 128 1,920
JIEH 140,000 %12 1,680
oRI&Y 50,0002 *3H 12 1,800
oAl2te| 224 2,646
OpHRZ 15, 7502462 *20 A2 1,890
<LBARZ 18,8802 %22 +20 Al 2 756
05YU224Y 10,581
OpAHZ 126,000 6210 7,560
<LpEZ 151,04021*22 102 3,021
0HE S| 23,621
DR 14,041,5002 %23 *60% 16,850
<LbHZ 5,642, 2202%25| *60% 6,771
=3 16,920 21,470 A4,550
J|=2ZH| 16,920 21,470 A4,550
201 LB 5,790 8,990 13,200
01 AlR2r2|H| 4,790 7,990 13,200
Ogte2H| 1,510
ORI HA22 Xt TI=H| 1,600
O=E:] 1,680
02 2229 1,000 1,000 0
02223 2 MAl 1,000
202 O3H 7,530 8,880 A 1,350
01 2LHOi] 7,530 8,880 A 1,350
ORNBELRS PIHAH22 ) 7,530
203 LR=ZIH| 3,600 3,600 0
04 BAN2IYRE 3,600 3,600
OAIIO| 2SR A 3,600
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SA =229 AT A
Hi: U2 ZESAH U MAD|E HZ(SHASM/ Y - SE)
BHel: ABHE ASE 37 (Chel: &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
04 222X S22 21,432 18,683 2,749
ARKS EERN BX 21,432
ollE2= 85,6002% 13 x1702 14,552
oResd22SY 85,6002« 12x502 4,280
E=E=E=ST] 200,000 %124 200
0EEE = 300,000 18I & 2,400
207 APIHEH] 5,000 5,000
CREEET] 5,000 5,000 0
OZZES4 I& 22| 2 AIgHPEE 5,000
ASNSENT2HH 2F 134,2% 126,049 8,247
101 o1A4] 64,2% 56,049 8,247
04 JR2ENEES 64,2% 56,049 8,247
OUEXNSENEZHH 29 L HEE 22 64,29
= 85,6004 x3H 170 43,66
op3su2ESY 85, 6002132 %502 12,840
E=E<E=WT] 200,000 %3 600
02E8E S 300,000 *3*8H A 7,200
201 e 30,000 30,000
02 2224 30,000 30,000 0
O2ze= < HA 2,000
O REH| 14,000
OAIEZH| R 14,000
206 MHEH| 10,000 10,000
01 HEH] 10,000 10,000 0
A2 =X 2 3,000
OMAIE THR(ZEA, ME 5) 7Y 7,000
207 A 30,000 30,000
03 A& QiR 30,000 30,000 0
OZNESHEH 29 XHH(XH=2Y, EYol S) 12,000
OBXH 2AE 422 5,000
OMEI &, ELMSH S 6,000
OM=Z 22|12 KM 7,000
AZXSA] 2T 141,739 114,593 27,146
201 B2 45,389 45,389
01 AlR2t2/H] 5,389 5,389 0
OARE2H] 2HAH| 5,389
02 2229 40,000 40,000 0
O2223 2 HAl 10,000
ool2t| 5,000
OAIEZHIR X 20,000
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FA: sII=f ASHHATRL
M agxs EFSH L MD|s WL (sl =Y - s&)
BHel: ABHE ASE 37 (Chel: &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
OXtere ett| 5,000
202 04l 10,000 10,000 0
01 2L 10,000 10,000
AEH=HET YRFA Y| 10,000
203 ZR=4H| 900 900
03 A=A HL=AH| 900 900 0
OAEHEHT R 900
301 LEHENS 1,900 1,900 0
11 HARMHI KRS 900 900
O%Eotel & AOIU &K 243 900
14 J|Et2 8= 1,000 1,000 0
O8XAE 243 1,000
405 KHAHF SH| 83,550 56,404 27,146
01 A= ZFSH 83,550 56,404 27,146
Os&g Mol ot & M=k 218 sIIH 2 33,550
OAZHE it - &2 228 4
AAE 50,000
AENEAS JIEEY 348,270 300,000 48,270
Il 36,850
[ 311,420
A28 PAF 233,000 300,000 267,000
401 AlIEHIZ 2048 233,000 300,000 267,000
01 AlZHI 233,000 300,000 267,000
O=cl24 Ald Wil & 228 SA 233,000
AITHAOIL X 2O EHE S 115,270 0 115,270
Il 36,850
= 78,420
401 AlZHIZLSOHY] 115,270 0 115,270
Il 36,850
S 78,420
01 Al&H| 115,270 0 115,270
O&I4 oI Xl £Hl & 115,270
Il 36,850
< 78,420
HERALH (ST = ASAAARA)(DIEHIIE 311,958 300,397 11,561
QA2 A 270,538 263,877 6,661
el 2ad| 270,538 263,877 6,661
101 21244 270,538 258,977 11,561
03 ZRA(RLIHA) 222> 270,538 258,977 11,561
OAEAR Bx(7Y) 270,538
oJlEs 207,702
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S2A: =012 ATRAATL
M HH2AAH|(SYI SR AEXRHTA)(DIEHIIE)
Cel: 2oy (Cro] X2
2A - ZH - H(F) - MISAY - BES Ofl &bk gg% Hus
OpAZ 2,375,250 x5+ 1200 2 142,515
<LbEZ 2,716, 1252x2%*12JH 2 65,187
b= 6,139
OpAZ 84, 1202+5% 10 4,206
<LbEZ 96,6501 x2E* 10 1,933
0 EEIM 20,771
Iz 2,375, 2502 +60%+5Hx23] 14,252
<LbHZ 2,716, 1252 =602 H+23] 6,519
ESf=b S = 12,960
OpAZ 160,000 x5 *12J4 2 9,600
<LbEZ 140,000« 1204 2 3,360
0tELY 5,280
HH Xt 40,0002+5*12J4 2 2,400
LY DUE 20,00021+3Z* 12042 720
SMAA 60,0002 *3%H* 121 2,160
oSS 50,0002 * 128 1,200
oAIZtRA224Et 1,149
C<OpED 15, 74021+5*10AI1 2+ 87
<LpEZ 18,1004 +2 % 10AI 2 362
o524 13,788
IpERZ 15, 74045 B *BA| 2Hx 15 9,444
<ULpER 18, 100212 *BAI2Hx 15 4,344
o BEXAL 1,549
C<OpEZ 36,7002 2% 12042 881
C<OpEZ 9,070+ 1= 12042 109
<R 46,5802* 12+ 12042 559
DR 41,420 36,520 4,900
DR 41,420 36,520 4,900
201 L2 29,920 28,520 1,400
01 AF2 22l 9,920 8,520 1,400
Ogeta2Y| 6,000
o294y 1,800
OIl=HI 2,120
02 2229 20,000 20,000 0
0222 2 MM = 20,000
202 O1H] 8,500 5,000 3,500
01 =LH0IH] 8,500 5,000 3,500
SANBE AR 8,500
203 Y2FZEIY| 3,000 3,000
04 RASHASFTIY| 3,000 3,000 0
OASAAATL 2 3,000
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2N s2)|EY 8252
HI: BAEY (2 254 SH(SHHYr =Y - 5&)
ol RE2E MEa DS (CEEREED)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
S20|ed |K82EHIL 1,303,909 1,075,941 227,968
i 225,500
S 1,078,409
EBASE (IS 230 SE (SN 5Y - 58) 1,082,281 851,477 230,804
= 225,500
== 856,781
SE2E MY IS 186,380 161,980 24,400
Al ook AlZ 25 ATH JHE 106,693 104,053 2,640
101 1A 63,009 60,369 2,640
04 JRIA22UEES 63,009 60,369 2,640
ORE AN MY 78X 63,009
0l|=3 85,60021+2002 *3H 51,360
oRSEYLY 2,649
oY EEIH 600
oPEE S 8,400
203 Y2ETIY] 900 900 0
03 AIZT R FZI] 900 900
Of82EAH7 L2EX 900
206 M2t 12,784 12,784
01 M=l 12,784 12,784 0
ONEE 25 Ha7Y 12,784
207 1R 30,000 30,000 0
FEEET] 30,000 30,000 0
OATHHLE =X L Al 30,000
Jlsd 2 88 01 W 79,687 57,927 21,760
101 14| 39,497 17,737 21,760
BIFEEEP=T=PS 39,497 17,737 21,760
OJlsd 28 28 Aex 39,497
0l|=3 85,6002 %2002 x2H 34,240
oRSEYLY 2,400
oY EEIH 400
oHEE S 2.457
207 AR 40,190 40,190 0
CEEET] 40,190 40,190
OJlsy 18 XX L Al 40,190
SE2E AJ[E &) 655,448 547,597 107,851
= 225,500
= 429,948
SEIZE PIPIK 4 JEHL 89,994 86,543 3,451
101 1A 39,497 56,046 16,549
SIFE EED=T=ES 39,497 56,046 16,549
ORIl &4 oipEx 39,497
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SN =20|28 RE2E07A
HE: BAEEY (2 254 SH(STHYSM/ S - 55)
Hel: RE2S A8 S (S| &)
SA - B ER(SH) - HRAIY - BES Ol b0t B HIm=2t
IS 85,6002 +2002 x2H 34,240
oRSBELLYY 2,400
0HEEIH| 400
oB8E = 2,457
206 M2 H| 10,597 10,597
01 HEH| 10,597 10,597
ZE U AIREE 7Y 10,597
207 1N 39,900 19,900 20,000
CEEEE] 39,900 19,900 20,000
OANEE X717 22 19,900
ORZE 242 g AEADY 20,000
S22E OHFMA D[z Y 114,454 110,054 4,400
101 124H] 9,573 91,173 4,400
04 DI RI22XNEES 95,573 91,173 4,400
ORERE CHEMA (7 BX 95,573
oll=2 85,6002 *200+5% 85,600
oRSBELLYY 1,973
0HEEIH| 1,000
o0B8E = 7,000
206 M2 H| 18,881 18,831
01 HEH| 18,881 18,831 0
OZEZR| W2 2 18,881
AIZRES 0|28 Jlsd AE 2 BIRISS AIEHY 451,000 351,000 100,000
a 225,500
[ 225,500
101 I2AH] 117,723 73,000 44,723
a 58,862
[ 58,861
04 JIHR2ENEES 117,723 73,000 44,723
OAlZRES 0|28 BIHESS A2 iYL o
PEX 77,000
WEE 85600200 *4 %4 68,480
7 34,240
[ 34,240
oRSBELLYY 3,000
a 1,500
[ 1,500
oHEE I 800
a 400
[ 400
02EE = 4,720
7 2,360
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2M sH)Isd RE2FHEF
M EASE (S 254 Yl - SE)
Hel: RE2S A8 S [ }2)
S - BB BB - HRAY - BES e =
[ 2,360
OAlE=ES 0188 g BX 40,723
o223 85,6002 +2002 x2H 34,240
[ 17,120
S 17,120
oreERgsd 2,000
[ 1,000
[ 1,000
0EERIHI 400
s 200
= 200
0288 S 4,083
s 2,042
S 2,041
201 =] 19,000 11,000 8,000
[ 9,500
= 9,500
01 AtR2eld| 19,000 11,000 8,000
OAE2A =22 11,000
s 5,500
= 5,500
OoAl2d 28 78 8,000
s 4,000
S 4,000
202 Odd| 21,255 11,000 10,255
[ 10,627
= 10,628
01 =2LH04YI 21,255 11,000 10,255
OAIZINYE eRFA 15,000
s 7,500
= 7,500
O3 g8 6,255
= 3,127
S 3,128
206 M=H| 8,000 0 8,000
[ 4,000
= 4,000
01 =4l 8,000 0 8,000
OEE M+ 8,000
s 4,000
= 4,000
207 A0 55,022 26,000 29,022
s 27,511
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2A 520|289 R225074
I BHASE (2 2E4AY SH(SHASL/SY - 5F)
Hel: REa2s507 2AEE| (S| &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
OAAEHIRXIHI 40,000
02222 2 HAl 55,000
Oool2t| 22,000
202 O3t 11,000 5,100 5,900
01 =0l 11,000 5,100 5,900
OSEZEAIY ALEX O 11,000
HE2HHH| (=202 R22E2A)(OIEHIIED 221,628 204, 464 A\2,836
REEET 202,260 187,064 15,19
REEET] 202,260 187,064 15,19
101 o1A4] 202,260 187,064 15,19
03 ZRE(2IHA) 22TES 202,260 187,064 15,19
OJl2 AEAREE(4Y) 153,502
ol|=2 2,515,23024x401%12& 120,732
=N 36,6702x3H 122 1,321
oM REATY 160,000 x4 2% 122 7,680
oRE LT 50,0002« 1122 600
o ESS 1,440
BH <Xt 40,0004 %2 x 128 960
KHA (S ) 20,00021 2% * 122 480
odERIMI 3,018,500 %4 12,074
052224
16, 760R*8AI2Hx 10U 4 5,364
feibrEs= 89,300 x4 2% 122 4,291
ouz AgaREx(1) 48,758
WEE 2,786, 1002112 * 122 33,434
02 FAL 46, 7202112 * 122 561
=R 50,0002+ 1* 122 600
oA R& ALY 140,000 % 1H 128 1,680
oIELY 480
<X+ 40,0002 % 1-* 128 480
oFESIHI 3,344,000 %1% 3,344
o522 at
18,660 2182502+ 124 7,464
oA Xt 99,580 %12 %122 1,195
DIEEELE] 19,368 37,400 A 18,032
DIEE=E] 19,368 37,400 A 18,032
201 LB 8,368 19,000 10,632
01 AlR2t2|H] 2,368 1,000 1,368
OABHEE ¢ 1,568
O22F(RI|H2H) 22K L= 800
02 2224 6,000 18,000 A12,000
@S =IN 6,000
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2A: sl ReREHTA
M HAHRHAH|(=YI =R FRE25H7A)(JIEHIIED
el Jl=34| (S| &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
202 04l 8,000 8,900 2900
01 ZLHOYI 8,000 8,900 2900
ORKNgR =& 6,000
OSSR (RINH) 22X Gl 2,000
203 ZR=4H| 3,000 3,000
04 EAN2ESER=AI 3,000 3,000 0
OREz28g74 =24 3,000
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SN SIIEY NI
Y SENCAY SHS(SEHYSL/ Y - &)
Sl SENDIUES (cro: @2l
SA - BH - GRI(3) - NRAR - BES Ol &k B HlImE2
ey E= IR E 17,648,961 15,796,561 1,852,400
=2 1,224,400
2 8,716,000
= 7,708,561
SEXNTAY BEHSEHL /5 - &) 17,424,486 15,577,780 1,846,706
=2 1,224,400
= 8,716,000
= 7,484,086
SENCIIPEE 15,761,340 14,047,610 1,713,730
=2 363,000
= 8,716,000
= 6,682,340
WEtYs ASE 2 X 200,000 100,000 100,000
= 200,000
403 RASH S0 200,000 100,000 100,000
=2 200,000
01 AR SHAFEEE 200,000 100,000 100,000
Onstds A=E 2% X8 200,000
=2 200,000
eI ESIEEE 11,331,000 10,710,700 620,300
=) 8,716,000
< 2,615,000
403 XISHIEAZ01H 11,331,000 10,710,700 620,300
=) 8,716,000
< 2,615,000
NRGER RS 11,331,000 10,710,700 620,300
OsENEIIBEY 11,331,000
2 8,716,000
= 2,615,000
NS SENC AL ESSHZUAH ) (D) 266,500 0 266,500
403 XIS ERZ01E 266,500 0 266,500
NRGERDEEES 266,500 0 266,500
OXHSEX SAI & 3H(ZHIXI2) (X2 205,000
ORI SEX TAIIESBH ZHIXIR) (SHIRL) 61,500
NEEEEEESIEESEIESED 3,738,800 2,743,000 995,800
403 RASHSAE01E 3,738,800 2,743,000 995,800
R ERDEES 3,738,800 2,743,000 995,800
ONEEEE RS EIESESE) 2,876,000
ORI 2Bt H2) (B E S (SHIRE) 862,800
ISP NEs2EA(XE) 70,900 92,400 A21,500
=2 70,900
308 RAHAISHHSO0IA 70,900 92,400 21,500
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A =eIE XE)IED
M sEXNCAY 243(sgigdst/sY - s&)
el sEXSI|EES (Chel: &)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
= 70,900
01 AXHHBLEES 70,900 92,400 221,500
OXNsRE d=2sgey 70,900
= 70,900
NeZP M2ssa(2y) 70,300 66,200 4,100
= 35,150
= 35,150
201 =S| 20,800 24,400 A3,600
= 10,400
= 10,400
01 AlS2tel| 800 4,400 23,600
OX=8R2 a5 u=H] 800
= 400
= 400
03 SAr2EH| 20,000 20,000 0
OXNESRE ARAHR(XZEE) 20,000
= 10,000
[ 10,000
202 Odd| 49,500 41,800 7,700
= 24,750
= 24,750
01 =2LH04YI 13,500 13,000 500
OXNEERE 2Aes sl 5,000
= 2,500
S 2,500
OdEXNECHT2| 2SAE 8,500
= 4,250
[ 4,250
04 =XlIstoi| 18,000 10,800 7,200
OXNCSRE s I 18,000
= 9,000
= 9,000
05 2F& w0l 18,000 18,000 0
OXN=SRE &)= 18,000
= 9,000
S 9,000
SEXMEANY HEIISRE 28 XN (XY) 53,950 62,100 A8,150
= 53,950
308 AHXIEHISOIE 53,950 62,100 28,150
= 53,950
01 AIXSHBAERS 53,950 62,100 28,150
OsEI MY 225t XA 46,800
= 46,800
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FA sII=¥ AFII12]
M sEXCAMY 24sH (sl

el %éIIEJI‘&*iFaé o T (Chel: &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
Odtsrsy ozl 248 K& 7,150
= 7,150
SEIEANY ST sRE 88 X (HY) 6,000 7,200 21,200
= 3,000
S 3,000
201 2| 3,000 3,600 2600
= 1,500
< 1,500
01 AtR2telH| 3,000 3,600 2600
OsELEMNY 2535t X 3,000
= 1,500
== 1,500
202 Odd| 3,000 3,600 A600
= 1,500
= 1,500
01 ZLHOIYI 3,000 3,600 2600
OsEXEMY 225t T 3,000
= 1,500
S 1,500
SEXNTAY SEXZ 4,850 4,850 0
203 BR=4H 4,850 4,850
03 A=A HRF=EH| 4,850 4,850 0
Ot =22 A =8 23 2,450
OsELEAMNY BEE2H 23 1,200
Odas 54 28 S 1,200
Ao 23 19,040 20,600 21,560
201 ZEH=2EH| 15,840 17,600 1,760
01 AtR2telH| 15,840 17,600 1,760
Oget=&ZH| 10,800
Oo2g+g 540
O=gH| 1,800
Ogx= 2,700
202 04l 3,200 3,000 200
01 =LHOYI 3,200 3,000 200
OsZEXNEZAME di g2 3,200
SYUIEER 69,810 23,150 46,660
= 50,000
= 19,810
w23 SYHA EL 3,600 4,000 A400
201 =S| 3,600 4,000 A400
02 Z==2&H| 3,600 4,000 A400
Osd=st 23 3,600
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FA: s8I X0
En

g sENCAY s/ s - &)
el sEEEER (crel: XMl
SA - B B2I(3) - KIRA - BAS oflese e HI D2t
olicioEe N 16,210 19,150 A2,940
201 82| 11,650 12,940 A1,290
01 A2l 11,650 12,940 1,290
OUSHHA &2 Let+SH] 7,200
OAMOIHIEE LBt=EH| 4,450
202 044l 2,400 2,200 200
01 =LHOYI 2,400 2,200 200
OUSIHAM R 1,200
OMOIHEER 2=d 1,200
301 EEdS 2,160 2,160 0
11 AEBIXIES 2,160 2,160
Ogs8d ZUHAR S =U sZus 2,160
sSSEDIEAE(EE) 50,000 0 50,000
= 50,000
403 MR RIS AH=01A 50,000 0 50,000
= 50,000
01 AXISHt=EE 50,000 0 50,000
Sg A 22 2H0I1EAH0A st
= A 50,000
= 50,000
e sHIHFTY 1,593,336 1,507,020 86,316
= 811,400
= 781,936
Zdas |4 XN (XY) 202,500 234,000 A31,500
= 202,500
308 AXIEHHISOIE 202,500 234,000 A31,500
= 202,500
01 AXEHHEMEES 202,500 234,000 231,500
Od4s SN 202,500
= 202,500
das |4 NE () 18,000 26,000 28,000
= 9,000
S 9,000
201 82| 15,000 22,000 A7,000
= 7,500
& 7,500
01 A2l 15,000 22,000 A7,000
Ogas W= 29 15,000
= 7,500
= 7,500
301 ZEtENS 3,000 4,000 A1,000
= 1,500
= 1,500
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FA sII=¥ AFII12]

M sEXNCAY 243(sgigdst/sY - s&)
e R e e (CERED
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2

11 HARHIXE S 3,000 4,000 21,000
Odas w=s A 3,000
= 1,500
= 1,500

2as Agzel ¥ BoF XIE(XI) 65,700 90,000 224,300
= 65,700

308 MAIHHSOIA 65,700 90,000 24,300
= 65,700

01 XSS EXES 65,700 90,000 A24,300
OZas Atgdatel oK 65,700
= 65,700

2as Agzel ¥ oL XE(2E) 10,000 36,000 226,000
= 5,000
S 5,000

201 2| 9,000 20,000 211,000
= 4,500
[ 4,500

01 AtR2tel| 3,000 6,000 A3,000
OZ4s Algdatel & Bot gEt=2H| 3,000
= 1,500
== 1,500

03 HAL2 S| 6,000 14,000 28,000
OZas 8ital 8 A 6,000
= 3,000
S 3,000

301 2N S 1,000 2,000 1,000
= 500
[ 500

11 HARHIXE S 1,000 2,000 A1,000
OZas 8EsIt WX 1,000
= 500
= 500

s20! sEHH nsE2d X (XF) 14,400 14,400 0
= 14,400

308 MAIHHMSOIA 14,400 14,400 0
= 14,400

01 XM EXES 14,400 14,400 0
OsEXNEA 24 | 14,400
= 14,400

s20! sEHH ne2d XNH(2E) 1,600 1,600 0
= 800
S 800
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2H: S22 NI
B =ENCAIY HA5 (SRS B - B2
e R e e (CERED
SA - - SRA(E) - MIRAIY - B oflee Gl HIDS2
201 er2E| 1,600 1,600 0
= 800
= 800
01 A2l 1,600 1,600 0
Osgelk=i |4 1,600
= 800
[ 800
S0l StEHH NE2Y XA (4Hl/AE) 52,000 54,200 12,200
= 26,000
= 26,000
201 &gH=d| 18,000 20,000 22,000
= 9,000
T 9,000
01 At 22| 18,000 20,000 22,000
O4HEdu=E 18,000
= 9,000
= 9,000
301 EEdS 8,000 8,200 2200
= 4,000
= 4,000
1 A BIXIE S 8,000 8,200 2200
O4HSE W= 8,000
= 4,000
= 4,000
307 212+01 ™ 26,000 26,000 0
= 13,000
= 13,000
02 2IHBAAIEE A 26,000 26,000 0
O4H==2R WSk 26,000
= 13,000
[ 13,000
3 sgol 2 M1 292,500 225,000 67,500
= 292,500
308 MAIHSOIA 292,500 225,000 67,500
= 292,500
01 AXEHNEMEES 292,500 225,000 67,500
OFE=gel 385 N1 292,500
= 292,500
s N |4 XA(XE) 390,066 270,600 119,466
308 MXIHHSOIH 390,066 270,600 119,466
01 AXIEHHEMEES 390,066 270,600 119,466
OsEXNEA sEEEX 25 85,812
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FA sII=¥ AFII12]
B SEXCAY HASHSHHLSM/ 5L - SE)
e R e e (CERED
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
301 LBtEd= 8,000 4,000 4,000
= 4,000
[ 4,000
11 HARHIXIE S 8,000 4,000 4,000
Od=sgel 54 K& 8,000
= 4,000
= 4,000
dEsl=se 2435 N 30,000 29,700 300
308 AXIEHHISOIE 30,000 29,700 300
01 MHXSHHBAEXS 30,000 29,700 300
OZ=Esl=sY 2435t Al 30,000
S5 =90 A2 SH(XY) 40,000 46,000 26,000
= 40,000
308 AXIEHISOIE 40,000 46,000 26,000
= 40,000
01 XM EXS 40,000 46,000 26,000
OS=g =gl a2 |4 40,000
= 40,000
E2Y =g AR2UN S4(2F) 4,000 0 4,000
= 2,000
[ 2,000
201 2| 2,000 0 2,000
= 1,000
= 1,000
01 AtS2teld| 2,000 0 2,000
OS=Eg sy a2 |4 2,000
= 1,000
= 1,000
301 LEHENZ 2,000 0 2,000
= 1,000
S 1,000
11 HARHIXIE S 2,000 0 2,000
OS=g =g a2 |4 2,000
= 1,000
[ 1,000
d20E=sd K& 9,120 10,000 A880
201 ZeH=EH| 7,200 8,000 A800
01 AlR2tel| 7,200 8,000 A800
O4H =4 3,600
OsgXERt 54 3,600
202 04l 1,920 2,000 80
01 = LGOI 1,920 2,000 80
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SA S| XRAI|ED
I SEXCAIY SHSH(SHLSL/ 5 - SE)
e R e e (CERED
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
O=RINER=A AR 1,080
O4-HES LRFX 840
HE=Q0 HARY AHRE 100,000 100,000 0
= 100,000
403 XX EHRIS 20| & 100,000 100,000 0
= 100,000
01 AXSHAEEX 100,000 100,000 0
OEESIE JI5018 245 Al 100,000
= 100,000
=0IMHE 2 XK (X2t 20,000 0 20,000
= 10,000
[ 10,000
201 L2 S 14,000 0 14,000
= 7,000
[ 7,000
01 AF222IHI 14,000 0 14,000
OsolIfs 2(FEHEs0l) 14,000
= 7,000
[ 7,000
301 LEEAS 6,000 0 6,000
= 3,000
[ 3,000
11 BAFAHIXIR S 6,000 0 6,000
Os0IMEr IR 24 6,000
= 3,000
[ 3,000
HE2HAY| (=)= XD (JIEHIIE 224,475 218,781 5,694
ola2] 192,272 185,629 6,643
RIEEX=E] 192,272 185,629 6,643
101 Q124H] 192,272 183,629 8,643
03 2RE(RI[H) 22XE 192,272 183,629 8,643
O22=(5%) 192,272
o222 2,515, 25024 x5H*12& 150,915
0 PE ALY 160, 0002 521 122 9,600
=N 36,670 *5 3 %122 2,201
0B EFIHI 2,515,250 %60%+52 %23 15,002
o2+ 16, 740 x5 <60 A| 2+ 5,022
oARILE 89, 28221 x5 192 8,482
0IIELY 960
i< Xt 40,0002 x 128 960
J1=23H| 32,203 33,152 A049
DIEET 32,203 33,152 2049
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FA: sJI=Y N2
T BE2AAY|(SYIIEH NI OIEIIEN
el D=3l (CH: M)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
201 LBH2 3| 18,223 20,252 22,029
01 AtR2tell 15,523 17,252 A1,729
Ogit==ZH| 12,643
O=gH| 2,880
02 B23=2EH| 2,700 3,000 A300
O23k= % MAl S 1,350
OAIZ2EHI= Xl 1,350
202 0| 4,380 2,700 1,680
01 ZLHOYI 4,380 2,700 1,680
SN SSER =M 1,980
O32A 0| 2,400
203 ZR=4H| 9,600 10,200 2600
01 J| 228 R8I 6,000 6,600 2600
OJl=Xd= 2% 6,000
04 EXM2ES R 3,600 3,600 0
OX&J 12 2¢ 3,600
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AFOH

—

HEE
Ofl &kl

H

H1

11,427,232

9,087,400
99,170
2,240,662

10,511,368

H

2l

11,279,833

9,087,400
99,170
2,093,263

10,376,621

903,212

K
O
A

H

H

6,868,710
6,046,150
99,170
723,390

5,502,750

1,365,960

H

2,487,000
2,487,000

—_

,278,000

1,209,000

H

2,487,000
2,487,000

—_

,278,000

1,209,000

H

2,487,000
2,487,000
2,487,000

—_

,278,000

1,209,000

H

1,703,000
1,703,000

—_

,372,000

331,000

H

1,703,000
1,703,000

—

,372,000

331,000

H

1,703,000
1,703,000
1,703,000

—

,372,000

331,000

H

157,000
157,000

157,000

H

157,000
157,000

157,000

H

157,000
157,000
157,000

157,000

SR

16,000
8,000
8,000

16,000

ho

9,900
4,950
4,950

9,900

o

9,900
9,900
4,950
4,950

9,900
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2M: s8IIsd JleEs
N YN JsES(sHiidsbl/sd - 5&)
oo DEX AYOIHMA J|S2Z (chol: mi2i)
SN - H - SLI(EH) - NRAY - BES Ojl st B HImS2
405 At SH| 6,100 6,100 0
= 3,050
[ 3,050
01 L =ZF SHI 6,100 6,100 0
Odalis dea I+ 6,100
= 3,050
= 3,050
sHE dolis 22X 2 N2 37,050 37,050 0
= 37,050
308 AHXIEFHISOIE 37,050 37,080 0
= 37,050
01 XM EXS 37,050 37,050 0
Odgalis 2L 2% 37,050
= 37,050
site HEEAN 2H(XR) 500,000 1,500,000 21,000,000
= 500,000
308 AHXIEHHISOIE 500,000 1,500,000 21,000,000
= 500,000
01 XM EXS 500,000 1,500,000 21,000,000
OsdE NEAY 2Y 500,000
= 500,000
TEELM(ELZFEY) 2 NA(XY) 255,000 255,000 0
= 255,000
308 AHXIEHHISOIE 255,000 255,000 0
= 255,000
01 XM EXES 255,000 255,000 0
Oseddd 2 255,000
= 255,000
EASEH JIE=2RE4 D18 = 500,000 0 500,000
= 500,000
403 MAIHHS =01 & 500,000 0 500,000
= 500,000
01 AtXISME2E 2= 500,000 0 500,000
OEASE JI=2h 24 DB AlY 500,000
= 500,000
HEELR =& EF(XY) 232,600 248,600 /16,000
= 232,600
308 AXIEHISOIE 232,600 248,600 216,000
= 232,600
01 XM EXES 232,600 248,600 216,000
ON=EeR=sc=d N2 232,600
= 232,600
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SN SIS JISES

T HNEN JISTI(STHLLA/5Y - 5E)

TRl DBI AZoIEMA )|E23 (chol: 212))
S - BB BB - HRAY - BES O aro B HimE==l
EEEE=EIPES=EE 17,000 54,400 17,400

403 AXIEHSA=01E 117,000 134,400 A17,400
01 XM= E L 117,000 134,400 A17,400
OABIEE e 2&tE sAHH Al 90,000
OEHSAY 2 He 27,000
AgHE JleEs N2 8,000 8,300 A300
206 TH=H| 8,000 8,000 0
01 =4I 8,000 8,000 0
OMTS THHHED KX 4,000
OHSRY DT L ¢T3 4,000
HEd 58 Jls2s XY 1,000 1,000
301 E2dS 1,000 1,000 0
11 AEBIXIES 1,000 1,000 0
O SSAY TOh o WD 1,000
AgRE 2SN 21,890 23,630 21,740
201 &8H=d| 19,140 20,880 1,740
01 AtR2t2l| 15,520 16,830 A1,310
Oggt=EH| 6,160
Oul=| 2,000
o=z 3,360
Ogxt= 4,000
02 s34l 3,620 4,050 A430
OAIZEtdI= At 3,620
202 044l 1,400 1,400 0
01 =LHOYI 1,400 1,400
OsedlzRE gead 1,400
203 g2 AH| 1,350 1,350
CEPNEESSIEEESST] 1,350 1,350 0
OIIE2S20 AIYRET 1,350
=& 9EE DA B2 MHIA(EE) 300,000 0 300,000
= 150,000
< 150,000
207 AR EH| 270,000 0 270,000
= 135,000
= 135,000
01 A= 270,000 0 270,000
OJ1& Mol H2 MHIA 32 270,000
2 135,000
= 135,000
405 AHoHFSHI 30,000 0 30,000
= 15,000
< 15,000
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A s2lI= J=E28
N YN JsES(sHiidsbl/sd - 5&)
CI9l: DEE AZOIFMA JIZPD (crg): 721
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
01 XL =ZF SHI 30,000 0 30,000
OJlet ol 82 MHIA 23 78 B8l S 30,000
= 15,000
[ 15,000
2UDls DI B2 3,388,026 3,960,316 A572,290
= 2,279,500
= 1,108,526
A ANER SEAYUYH 23 (2E) 10,000 12,960 2,960
= 5,000
= 5,000
201 LBH2AH| 5,000 2,960 2,040
= 2,500
S 2,500
01 AtR2telHl 5,000 2,960 2,040
OANER BEII=XRA2S 5,000
= 2,500
[ 2,500
202 Odd| 5,000 10,000 /5,000
= 2,500
= 2,500
01 =2LH04YI 5,000 10,000 /5,000
OANIEE &I I=X32d 5,000
= 2,500
= 2,500
JEAA ANEY HEAXYUE 2E(XY) 64,000 83,520 19,520
= 64,000
308 AXIEHHISOIE 64,000 83,520 219,520
= 64,000
01 AXHHBLEES 64,000 83,520 219,520
OADIEE SEXFHEH XI&A 64,000
= 64,000
RIS HZLRE 2S(XJ) 70,500 47,000 23,500
= 70,500
308 AHXIEHISOIE 70,500 47,000 23,500
= 70,500
01 AXHHBLEES 70,500 47,000 23,500
O=Jr2clgoliE 2 28XA 70,500
= 70,500
DAY HISAIAE 2E(XIY) 100,000 20,000 80,000
= 100,000
403 AXIEHSA=01E 100,000 20,000 80,000
= 100,000
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2M: s8IIsd JleEs
B ek et SO TS
Rl JlDIs ADIE 23 (CH: M)
SA - = - S9I(E) - HRA tro B HImS2
01 XIS A=Ex 100,000 20,000 80,000
Odtotatd HSAILE A=A 100,000
= 100,000
sz d2us KA(Jo) 8,000 8,000 0
= 4,000
= 4,000
201 82| 8,000 8,000 0
= 4,000
& 4,000
01 A2l 8,000 8,000 0
O I==20F 820 =0= 8,000
= 4,000
= 4,000
s ADIE AIE(J0DI==208) 1,648,000 1,844,500 196,500
= 1,648,000
403 MXIEHHSA=Z01E 1,648,000 1,844,500 196,500
= 1,648,000
01 XIS A= Xx 1,648,000 1,844,500 /196,500
OR0l a0z 22AI 1,648,000
= 1,648,000
A0IE HIAEHE &3t 25,000 75,000 /50,000
= 25,000
403 MXIEHHSA=Z01E 25,000 75,000 /50,000
= 25,000
01 AXSHt=EL 25,000 75,000 50,000
OADIE HAEHIE X 25,000
= 25,000
CIOIES Digt MAd S5(XIY) 300,000 400,000 100,000
= 300,000
403 MXIEHHSA=Z01E 300,000 400,000 100,000
= 300,000
01 AXSHHAt=E L 300,000 400,000 100,000
OUI0IE Il HARE SZAIH 300,000
= 300,000
seesy 28 N 63,000 27,000 36,000
= 63,000
308 MXIHHSOIH 63,000 27,000 36,000
= 63,000
01 AXHHEYExS 63,000 27,000 36,000
Ot MetdEsIIs= Bl XI& 54,000
= 54,000
OZAUHA 23 Al 9,000
= 9,000
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A s JsEsSn
¥ SESY D23 (sguledrt/E5Y - 58)
gelr AlDls Dls B3 (S| &)
SA - ZH - HRA(S) - MRASY - BES Oil &k gg% HnsZ
%|401|3|% 23X 25,936 27,166 A1,230
201 B3| 12,860 13,950 1,090
01 AlS2tel| 12,860 13,950 A1,090
Oget=3H| 6,340
O=2gs¢ 2,000
ogxz 2,000
O=gt| 2,520
202 Odd| 1,660 1,800 A140
01 SLHOBI 1,660 1,800 A140
ORI=Z0t DIzE3 RFH 1,660
206 =4l 11,416 11,416
01 =4l 11,416 11,416
ORNIEE dALE ASAYE W2 7,000
Ol SEetd Al=AE M= 4,416
ANERN D=2 90,000 120,000 230,000
403 XX ESHHSAH=01& 90,000 120,000 230,000
01 AXISHMAZ2EE 90,000 120,000 230,000
OAIE &0 2H3Hs USIIs AlY 90,000
AE30 et s ABEX Al 18,000 18,000 0
403 XIS HS =01 & 18,000 18,000
01 AXISHMAEEE 18,000 18,000 0
OAIEZ0 CIOIEDIE Metds ABEH]
=4 A 18,000
oS MEdE JI=Es 12,000 12,000 0
403 THAIHHS =01 & 12,000 12,000
01 XISHMAZ2EE 12,000 12,000 0
Ot NEd gablls Alg 12,000
o= SEY JisE=2 48,000 24,000 24,000
403 XX SHHSAH=01& 48,000 24,000 24,000
01 AXISHMAEEE 48,000 24,000 24,000
O0o|22H0I8 28 JAuH2 Ml
SHAF ALY 18,000
Og=A EET M3 Al 30,000
U= Holls olE = SH Al 81,000 81,000
308 MAIHHSOIA 81,000 81,000 0
01 AXHHBLEES 81,000 81,000 0
OH0Z= Eolis GlE X UM A" 81,000
I=EE 0 XY SIS AD|Is22 341,000 341,000 0
403 XX ESHHSAH=01& 341,000 341,000
01 AXISHMAEEE 341,000 341,000 0
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M SEII=R JI=E22
M SEEY J=E2 (sl N/ Y - )
&Rl Ao Dl B2 (crel: XMl
SA - BB ESl(S0H) - HRAIR - BES oll¢so 2=t Bl
01 MH=Z=Hl 1,800 1,800 0
Osgel|sns 2% M=l 1,800
4t ADl= EiE=2 849, 160 732,570 116,590
= 710,000
== 139, 160
s2 A2 ANE(ASI8) 695,000 555,000 140,000
= 695,000
403 XXM SAH=201& 695,000 555,000 140,000
= 695,000
01 XIS R2Ex 695,000 555,000 140,000
OFLHZ0F D=2 3AIY 695,000
= 695,000
sgolis 28 (2¢3) 16,000 14,000 2,000
= 8,000
== 8,000
201 2Et23H| 10,000 10,400 2400
= 5,000
o= 5,000
01 At22teld| 10,000 10,400 2400
Osgolts 2As S 29| 10,000
= 5,000
[ 5,000
202 0441 1,500 0 1,500
= 750
& 750
01 2LH04HI 1,500 0 1,500
Osgelts d&II=XA 1,500
= 750
& 750
206 =4I 2,500 2,000 500
= 1,250
[ 1,250
01 MZHl 2,500 2,000 500
O=sgoliis A& M=l 2,500
= 1,250
== 1,250
301 LetE &= 1,500 1,600 A100
= 750
& 750
11 HARBI XIS 1,500 1,600 A100
Osgoltsr ATt 24 1,500
= 750
o= 750
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SA s2IIEY JleEan
M #™2oA|(s2IIEd J1E22 ) (OIEHIIE
el D=3l (CH: M)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
PIEEER] 30,454 21,118 9,336
123 30,454 21,118 9,336
201 LB 7,300 7,915 NB15
01 AFR2+2|H] 7,300 7,915 AB15
o2 4,740
O=E] 2,560
202 OFHl 11,054 10,203 851
NIENCED 11,054 10,203 851
OJleE3 XX 9,3%
O3 =704 1,660
203 LR=ZIH| 3,000 3,000
04 BNRIALFE| 3,000 3,000 0
OJle=231 29 3,000
405 XHAHESH 9,100 0 9,100
01 AL SEF SHI 9,100 0 9,100
OAIRE SE(ZEH) 2 (a7) 9,100
ol 2| 116,945 113,629 3,316
A2|E 2EXA(1A]) 41,624 39,583 2,041
101 Q14| 41,624 39,583 2,041
03 B2 (SIHY) 22 XE S 41,624 39,583 2,041
O=Z2 YilE 22X 41,624
oll=3 2,655,250 %128 31,863
oM REATY 160,000 %122 1,920
(=l Bty 36,6702x128 441
0ZEF I 2,655, 2502 *60%* 23| 3,187
oH¥Z=2+E 17,6102 100AI12t 1,761
oAt 93,904x21 1,972
oELY 480
HH 2 R} 40,0009 128 480
2001z 2LXIA(Q121H]) 36,499 35,025 1,474
101 Q14| 36,499 35,025 1,474
03 B2 (SIHY) 22 RE S 36,499 35,025 1,474
ORI+ HREX 36,499
olle3 2,375,250 % 12 28,503
oM REATY 160,000 %122 1,920
0ZE S 2,375,250 *60%*23| 2,851
o R 83,47124%17 1,420
oxIUZRE 15,6502 100A| 2t 1,565
otEY 240
- JIEk 20,0002 * 128 240
ASI|E 2SXA(A) 38,822 37,221 1,601
101 o1A4] 38,822 37,221 1,601
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SN seDIER SEND
A SENAEE Dz 23 (sHulgd/sY - 55)
ool SEUES| 25 (CEEREED)
SA - B S9l(3]) - HRAKY - BES oAk e Hlm=2t
=)= sENH 3,672,043 4,145,342 N473,299
= 942,000
s 835,000
& 1,895,043
SENEE Iz E2(s8uldd/s5Y - 5&) 3,576,876 3,838,664 261,788
= 942,000
s 835,000
= 1,799,876
SEMEO| &G 2,105,976 2,561,435 A455,459
= 480,500
s 705,000
& 920,476
NSEOIESM A ARAIY 300,000 325,000 A25,000
= 300,000
403 RXISMISA=01H 300,000 325,000 225,000
= 300,000
01 AIXIHMA=2E X 300,000 325,000 A25,000
OXSEXFH oM 2AC|AIH 300,000
= 300,000
SHOISSHYN WSS XA (MEX =) (HE) 7,000 7,000 0
= 3,500
= 3,500
201 LEtEH| 3,000 2,000 1,000
= 1,500
== 1,500
01 AtR2teld| 3,000 2,000 1,000
OMERIETIH=sE0ELH) s8us 29 3,000
= 1,500
& 1,500
202 (44| 4,000 5,000 21,000
= 2,000
& 2,000
01 =LHO4YI 4,000 5,000 A1,000
OMETETH(SEHRIH) ] RIS 4,000
= 2,000
== 2,000
SHOISHSHA NS XA (MERIEAL) (KIH) 7,000 10,500 23,500
= 7,000
308 XtXISHHMSO0IE 7,000 10,500 A3,500
= 7,000
01 AXSHMBAEEZ 7,000 10,500 A3,500
QUEX S HsE04eld)ed 7,000
= £.000
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2M s8l=d sENEY
M =E=ENHEE Dz (s =Y - =5)
ool SEUES| 25 (CEEREED)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
ELCJ%%%?é&JF%%JIé%II%ﬂ 390,000 650,000 A260,000
[ 300,000
= 90,000
403 AXIEHSA=01E 390,000 650,000 /260,000
[ 300,000
S 90,000
01 XXIEMAt=2E 2= 390,000 650,000 /260,000
Ost=E3EElI=XE 390,000
s 300,000
[ 90,000
SHMEINSII=HESXA(AE) 40,000 40,000 0
s 20,000
= 20,000
201 =] 38,000 38,000 0
[ 19,000
= 19,000
01 At22lH] 30,000 38,000 /8,000
OJtsganagdstid sdacies us 30,000
s 15,000
S 15,000
03 SAr2EH| 8,000 0 8,000
OJI2EE g eysidZa 2L s WK 8,000
[ 4,000
== 4,000
202 Odd| 2,000 2,000 0
[ 1,000
= 1,000
01 ZLHGYI 2,000 2,000 0
Ostt2It8) Il 2=3 8 |I= X2 2,000
s 1,000
S 1,000
SHMENSII=HESXA(XIF) 60,000 60,000 0
[ 60,000
308 AHXIEHISOIE 60,000 60,000 0
s 60,000
01 MHXSHHBAELS 60,000 60,000 0
SMEINSII=HESIE 60,000
[ 60,000
SHUARDEHI =X 150,000 100,000 50,000
s 150,000
403 AXIEHSA=01E 150,000 100,000 50,000
s 150,000
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A s2)I=f sEXNFL
B SENAEE JIE PD(SYHYLL/SY - 5E)
Hel: SEME| 23 (S| &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
01 XXM =22 2= 150,000 100,000 50,000
Osgan2E8dasia 150,000
s 150,000
SIS ASIPIE =X 50,000 50,000 0
[ 50,000
308 MAIHHSOIA 50,000 50,000 0
[ 50,000
01 AXHHELEES 50,000 50,000 0
OsJHEIISASOAE =R 50,000
[ 50,000
SAMSAZINYDIBES 125,000 125,000 0
s 125,000
403 XM S =01 & 125,000 125,000 0
[ 125,000
01 AXISHMAE2EE 125,000 125,000 0
OstESaENLIIIEY 125,000
[ 125,000
SLDISAE(sEXH) 170,000 180,000 210,000
= 170,000
403 XIS HS =01 & 170,000 180,000 10,000
= 170,000
01 XISHMAE2EE 170,000 180,000 210,000
OAMEHNSREINBENSSII=AEY 35,000
= 35,000
OEROI"a=2RSI) =AY 60,000
= 60,000
ORIHRMHESHEMEES 2D I=AE 35,000
= 35,000
O=UESHOIESLHLUSATASIIAY 40,000
= 40,000
sHFeF A 39,000 166,200 A127,200
308 MAIHHMSOIA 27,000 27,000 0
01 AIXSHBAERS 27,000 27,000 0
OsZMotg &) | ===l et 27,000
403 TXISHS =01 & 12,000 139,200 A127,200
01 XXMt =22 2= 12,000 139,200 A127,200
Os&AY AMSH I 12,000
SR ENENPESINETESED 325,000 357,500 32,500
403 THAIHHS =01 & 325,000 357,500 232,500
01 IXISHMAZ2EE 325,000 357,500 232,500
OsEHEMSTATAIY (XS 250,000
O=sZE02XUEX LAY (ZHIRE) 75,000
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o
®J
O
uJ

1,016
1,016
1,016

HIWS

A1,416
A1,416
A1,416

28,800
28,800
28,800

HEE
Ofl &kl

77,976
77,976
77,976

29,816
29,816
29,816

9,416
20,400
76,560
76,560
76,560
76,560
38,000
38,000
38,000
38,000

= 4 iy
W = A
.IO RO __o_a
oF) Q
<HU oF il

5D KU Kl
Ho Ho Ko

$:V-E

o
=

{(21H]) - HIFAS
el 2dus

oI

=

o
Tl
ST

}

GESISE RIS IMESIN

[
=

=
=)

. C
=

t

=

[= 2 |

FXI & XH
|
oﬂ:'oL

o« XN ZH
=
=

A
308 Xt
OX

Al

[eZ]
=

(X&)

0
7

1K

=M
X

Jo

/15,000
/15,000
A997
A997
A997

45,000
230,000
230,000

38,000
38,000
38,000
162,500
162,500
162,500
126,000
36,000
36,000
90,000
90,000
30,000
30,000
30,000
14,047
12,247
9,997
2,250
1,800

162,500
162,500
162,500
125,000
37,500
81,000
21,000
21,000
21,000
60,000
60,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
30,000
13,050
11,250
9,000
3,000
3,000
900
2,100
2,250
2,250
1,800
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=
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P
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03
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308 At
403 Xt
308 Xt
403 Xt
403 Xt
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A s2)I=f sEXNFL
B SENAEE JIE PD(SYHYLL/SY - 5E)
Hel: SEME| 23 (S| &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
03 AIMFAH2=XIH| 1,800 1,800 0
OAMARF=EH| 1,800
SENZEEAZ 12,050 12,912 A862
201 22| 8,000 8,862 A862
01 AtR2teldl 8,000 8,862 A862
OsEogsseltd=sd 8,000
301 LBt2d =S 4,050 4,050 0
11 HARHIXE S 4,050 4,050
OMEDNSE MW SHAL 4,050
SENE 253t 791,900 1,033,629 N241,729
= 369,500
s 130,000
= 292,400
s IEAE(MED|E) 235,000 300,000 265,000
= 235,000
403 XX SHHSA=Z01& 235,000 300,000 265,000
= 235,000
01 XXMt =22 2= 235,000 300,000 265,000
OStEsSsI =X 200,000
= 200,000
OsAESHEIIEASIII=AIY 35,000
= 35,000
AZANEEZ2 ISR 30,000 30,000 0
s 30,000
403 THAIHHS =01 & 30,000 30,000 0
[ 30,000
01 XXM =22 2= 30,000 30,000 0
OXZMEE2H2I XA 30,000
s 30,000
Msolssd 25,000 25,000 0
[ 25,000
403 THAIHHS =01 & 25,000 25,000 0
[ 25,000
01 AXISHMAE2EE 25,000 25,000 0
Oslsslesd 25,000
[ 25,000
FUXN A2 22 A St 50,000 0 50,000
[ 50,000
403 XX ESHHSAH=Z01& 50,000 0 50,000
[ 50,000
01 XtXIEMIAt=2E 2= 50,000 0 50,000
ORYNAT22ZLZst 50,000
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SN =2)sR SENAD
By =ENNSE JS PI(SHAS/ 5 - 55
tel: SENY ASE (S| &)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
| [ 50,000
ST2SASSRA RS 105,000 105,000 0
= 105,000
403 THAIHHS =01 & 105,000 105,000 0
= 105,000
01 RtXISMIA=2E 2= 105,000 105,000 0
O=Z =L Ss2E = 105,000
= 105,000
HSA2asEsXA(2Y) 50,000 50,000 0
[ 25,000
= 25,000
201 LBH2 | 22,800 27,800 25,000
s 11,400
S 11,400
01 AtR2telHl 22,800 27,800 A5,000
O SAEst Hsds U= 24 22,800
[ 11,400
< 11,400
206 M=l 20,000 15,000 5,000
s 10,000
= 10,000
01 =4l 20,000 15,000 5,000
OusEiz 7 20,000
[ 10,000
S 10,000
301 LerEN = 7,200 7,200 0
[ 3,600
[ 3,600
11 HAHIXE S 7,200 7,200 0
Ous AL 4 M3 7,200
[ 3,600
= 3,600
SA0IBAENSI Iz N=F(XH) 26,500 30,500 24,000
= 26,500
308 MAIHHSOIA 26,500 30,500 24,000
= 26,500
01 XM EXS 26,500 30,500 24,000
OcA0I2ASIIBI =S 26,500
= 26,500
ST RUS(MED|=) 6,000 6,000 0
= 3,000
S 3,000
201 ZEH2EH| 4,000 0 4,000

- 1131 -




o
®J
O
uJ

HIWS

4,000

24,000

24,000

HEE
Ofl &kl

6,000

6,000

2,000
2,000
4,000
4,000
2,000
2,000
2,000

i

H

mr

H

1,000
1,000
2,000
2,000

i

H

1,000
1,000
135,000

i

H

R
W o) o
N KK
5D KU Kl
Ho Ho Ho

$:V-E

{(ZIH]) « MISAHS

o
T

}

. C
fut]

ST

« N ZH

S M

01 AtR2telH]

0B

202 Odd|

01 2LHoiY

212,000
212,000
A9,000
A9,000
A9,000
235
A\235
A\235

239,000
A27,000
A27,000
45,000
45,000
45,000

174,000
30,000
30,000

144,000

144,000
69,000
69,000
69,000
27,000
27,000
27,000
12,000
12,000
12,000
18,000
18,000
18,000
16,435
16,435
16,435

18,000
18,000
18,000
117,000
117,000
54,000
63,000
24,000
24,000
24,000
9,000
15,000
18,000
18,000
18,000
18,000
12,000
12,000
12,000
12,000
18,000
18,000
18,000
18,000
16,200
16,200
16,200
16,200
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A s2)I=f sEXNFL
T SENAEE IS PD(STHSLY/5Y - 5
tel: SENY ASE (S| &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
HSHUEZSHE2E 12,800 14,250 21,450
307 212+01d 12,800 14,250 1,450
02 QIHHAAIEE X 12,800 14,250 1,450
Oxsdg=stist =24 12,800
sg - SEESTU=S 8,700 9,614 A914
201 =S| 900 1,000 A100
01 AtR2teld| 900 1,000 A100
ogetE4gd| 900
202 Odd| 1,800 2,000 2200
01 =LHOBI 1,800 2,000 2200
Oseid 858 V=X 1,800
206 M=H| 5,000 3,814 1,186
01 =4l 5,000 3,814 1,186
Os=g us sz 5,000
301 LEtEd S 1,000 2,800 21,800
11 HAHIXE S 1,000 2,800 A1,800
OsZMaRstus F&L B4 1,000
SENAASSRY 19,700 21,830 A2,130
201 B3| 16,100 21,830 N5,730
01 AlS2tel| 12,000 17,280 N5,280
Oget=ZH| 900
Oo=2g =¢ 9,000
Oogxz 1,200
O=gH| 900
02 B3=2EH| 4,100 4,550 A450
OAIZZHl |XIY| 4,100
202 Odd| 3,600 3,600
01 =LHOYI 3,600 3,600
O=sEXE A58 JI=XE 3,600
Azsgetat 679,000 243,600 435,400
= 92,000
[ 587,000
=R NESESsEHERE =Y 24,000 0 24,000
= 24,000
403 TXISHS =01 & 24,000 0 24,000
= 24,000
01 AXISHMAZ2EE 24,000 0 24,000
OSSR UHERLRY 24,000
= 24,000
sYoINs2g XA (=sERAD) 26,000 30,000 4,000
= 13,000
== 13,000
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A s2)I=f sEXNFL
M SENAEE IS PD(STHSLN/5Y - 5
BHel: XssHeat (Chel: &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
201 2| 22,000 20,000 2,000
= 11,000
< 11,000
01 AtR2tell 22,000 20,000 2,000
Osgolls 2d(XR=SAE2S T E) 22,000
= 11,000
= 11,000
301 LBt2d =S 4,000 6,000 A2,000
= 2,000
= 2,000
11 HARHI KRS 4,000 6,000 A2,000
Osgelthst 44X 24 4,000
= 2,000
S 2,000
ArsHsdXE 480,000 150,000 330,000
403 XX SHHSAH=Z01& 480,000 150,000 330,000
01 AXISHMAZ2EE 480,000 150,000 330,000
OXls=sg 24 JIsXd Mg 210,000
OX s EHEREAY 270,000
XSsHAMIZ A=Al 48,000 48,000 0
403 XIS HS =01 & 48,000 48,000
01 XtXIEMAt=2E 2= 48,000 48,000
OXlssg st 2208 g= AIY 48,000
ArsHELSXH 24,000 0 24,000
308 MAIHHSOIA 12,000 0 12,000
01 AXHHBLEES 12,000 12,000
OESFoAXr=sHEZ JHEH KR 12,000
403 XX SHHSAH=01& 12,000 12,000
01 AXISHMAZ2EE 12,000 0 12,000
OXRSHALRTHS2UHE2AIE 12,000
NR=HELSXE(HY) 3,000 0 3,000
201 2| 3,000 3,000
01 AtR2telH 3,000 3,000
OXs=sdN XSS TMZ 3,000
SEEIRSHEMARS 14,000 15,600 21,600
201 2| 11,000 12,000 21,000
01 AtR2eldl 11,000 12,000 21,000
Oget=&ZH| 3,000
Oo2g+g 7,000
Ogx= 1,000
202 04l 3,000 3,600 2600
01 =LHOYI 3,000 3,600 2600
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2N =90|22 sSENAY
MY SENAZE |z B2(SlYLA/5Y - S5)
BHel: XssHeat (Chel: &)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
[ OXs=gaadd 28T ol 3,000
SHADIEAE (XIRsS) 50,000 0 50,000
2 50,000
403 IXISHIER=0/H 50,000 0 50,000
2 50,000
01 IXISHAEE X 50,000 0 50,000
OSENASEXRI2IUBZAIY 50,000
2 50,000
=D |ERe IS (XesY) 10,000 0 10,000
2 5,000
= 5,000
201 Ler2 Y| 6,000 0 6,000
2 3,000
[ 3,000
01 AFRZ2l] 6.000 0 6,000
O R =AEAHEE NS 2N 6,000
2 3,000
[ 3,000
202 04t 4,000 0 4,000
2 2,000
[ 2,000
01 =LH0ib 4,000 0 4,000
OXR =AML NS 4,000
2 2,000
[ 2,000
HHSIAH(SYI |22 s=XH2D) (DIEHIIEH 95, 167 306,678 A211,511
RIEEETT 84,150 288,908 ~204,758
REEET 84,150 288,908 ~204,758
101 Q12| 84,150 288,908 ~204,758
03 2LA(LI[H ) 22245 84,150 288,908 ~204,758
PIH 22X} B4 84,150
W= 60,366
-(OhAZ 2,515,250 2% 122 60, 366
b=, 1,429
- (OhHAZ 7145002 %02 1,429
ORI PR AL 3,840
-(On=EZ 160,000+ 122 3,840
=BT 6,037
-(OhEZ 1,509, 2502 x22*23] 6,037
otELY 6,240
S (OhEZ 6,240
“tELY 260,000 *2% * 122 6,240
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2N 52|28 sEXAD
H: HHLAAH(SYIIER SEX)(DIEHIIE
el QI 2 (CEEREED)
- _ - PSIE]
S - BB RI(B) - HRAY - BES il &k SIRE] HimE=
REERESS: 831
(ohzaZ 36,6702 %2 12¢ 881
oEYIZ2AY 5,357
-(OhAZ 267 85021 %2210 5,357
PIEEL 11,017 17,770 26,753
PIEET 10,717 15,570 14,853
201 LEH2 ] 2,417 3,370 953
01 AlR2r2lH] 2,417 3,370 953
@EIEIER=12] 1,067
o=zl 1,350
200 09| 5,300 8,000 £2,700
01 =Ko 5,300 8,000 £2,700
OJl2ge4s 5,300
203 P2RFZM 3,000 4,200 A 1,200
04 RASSL2FA 3,000 4,200 A 1,200
SEN2U2Y 3,000
SRR 300 2,200 A1,900
202 09| 300 2,000 A1,700
01 =LHoH 300 2,000 A1,700
ORI HL22R o] 300
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2M: s80I=d Dlisgusu
Ha: J|2EN M2 S0l SH(SHMNSSM/SY - 55
ool sEIsus 29 CEERED)
SA - HH - SRA(E) - IRAIR - B oflese e HI D2t
tiasgel JIxzEs)Isns 34,000 40,000 26,000
= 17,000
[ 17,000
201 k23| 23,000 28,000 5,000
= 11,500
& 11,500
01 At22tel| 23,000 28,000 5,000
OWMME S Liet+=SH| 4,000
= 2,000
= 2,000
O=2g+d S 19,000
= 9,500
= 9,500
202 O] 2,000 2,000 0
= 1,000
[ 1,000
01 =LHOHI 2,000 2,000 0
OJzgs)lsus P25 2,000
= 1,000
= 1,000
301 2SS 9,000 10,000 21,000
= 4,500
= 4,500
11 ARBIXIES 9,000 10,000 A1,000
Ousd =4l 9,000
= 4,500
[ 4,500
MRsol(AsAHE) V=) I2Ls K3 83,000 92,500 29,500
= 83,000
308 MAIHSOIE 83,000 92,500 A\9,500
= 83,000
01 MHXSHHIAELS 83,000 92,500 29,500
OtRsgded(AsHE) JIzEs) 2=
K& 83,000
= 83,000
ARsgel(AsFHE) 88 d5us A 357,000 393,000 A36,000
= 357,000
308 AHXIEHHISOIE 357,000 393,000 A36,000
= 357,000
01 AXEHNEMEES 357,000 393,000 /36,000
Otlnsdel(As7E) 88 A5ns XY 357,000
= 357,000
HesTHELS XA 12,000 10,000 2,000
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FA: s2)I=¥ Oldisus
A Jl=Ed M2 =20 S4(sgidst/sY - s8)
ool sEIsus 29 CEERED)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
= 3,600
S 8,400
201 B2 3| 8,000 7,000 1,000
= 2,400
[ 5,600
01 AtR2tel| 8,000 7,000 1,000
Ogit==ZH| 2,500
= 750
= 1,750
O=g=dg 5,500
= 1,650
= 3,850
202 0| 2,000 1,500 500
= 600
[ 1,400
01 =LHGYI 2,000 1,500 500
OFszddedst g2 2,000
= 600
= 1,400
301 LBt2d =S 2,000 1,500 500
= 600
= 1,400
11 HARBIXIES 2,000 1,500 500
Ousd a4l 2,000
= 600
S 1,400
H=sEAEHS XZA(XIH) 95,400 147,000 251,600
= 95,400
308 AHXIEHISOIE 95,400 147,000 /51,600
= 95,400
01 AXHHBLEES 95,400 147,000 251,600
OAlZ HsZFdads X2 95,400
= 95,400
sgllz d2u=S 8,000 8,000 0
= 4,000
= 4,000
201 Zer=Eh| 6,000 6,000 0
= 3,000
= 3,000
01 AlS2teld| 6,000 6,000 0
Ogt==ZH| 2,000
= 1,000
S 1,000
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SN s|E 0sn
HE: J|adl B2 S0l

ool sEIsus 29 CEERED)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2

Oo=2g=g 4,000
= 2,000
[ 2,000

202 Odd| 1,000 1,000
= 500
= 500

01 =ZLH04YI 1,000 1,000
OS8=E d2us =M 1,000
= 500
= 500

206 M=H| 1,000 1,000
= 500
[ 500

01 =4l 1,000 1,000
Ousas M=+ 1,000
= 500
= 500

s80I2 d2us X2 (0ldh=sgns) 117,200 110,200
= 117,200

308 AHXIEHISOIE 117,200 110,200
= 117,200

01 XM EXES 117,200 110,200
OAlzZ sz dzus XN 117,200
= 117,200

sgeltist 24 X 169,000 223,000
= 169,000

308 MAIHHSOIA 169,000 223,000
= 169,000

01 XM EXS 169,000 223,000
OAlz sgeltist 249 X1 169,000
= 169,000

Mollsgel AZuW=s 60,000 60,000

308 AHXIEHISOIE 60,000 60,000

01 XM EXS 60,000 60,000
OAlZ Molsgel 28u=s 249 60,000

Hel ADIEEe WSAY 823,780 809,980
= 134,800
& 688,980

ATEC =¥ 236,460 236,460

201 ZEH=EH| 218,860 218,860

01 AtR2eldl 38,860 38,860
Oggt+=ZH| 34,000
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FA: s2)I=¥ Oldisus
Ha: J|2EN M2 S0l SH(SUNSSM/SY - 55
BHel o2l A= WSAY (Chel: &)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
401 AlZHIZ 20| 30,000 30,000
01 Al&H| 30,000 30,000
OATEC ADIEE n=EE 24 AlZIid 30,000
sz d2UE XNA(GHAE2It =HNS) 140,000 100,000 40,000
= 70,000
= 70,000
201 =S| 15,000 0 15,000
= 7,500
= 7,500
01 AlS2teld| 15,000 0 15,000
QUMM = 15,000
= 7,500
S 7,500
301 LErEd = 125,000 100,000 25,000
= 62,500
[ 62,500
09 2I8I=H 04| 30,000 15,000 15,000
Osg =0k A8 20t =H0H 30,000
= 15,000
= 15,000
11 HAMHIXIR S 95,000 85,000 10,000
Os=YE0F HAM2It ZAE LS9 95,000
= 47,500
S 47,500
sz d2US N (=M=l nE 89) 29,600 29,600 0
= 14,800
[ 14,800
202 Odd| 29,600 29,600 0
= 14,800
= 14,800
01 =2LH04YI 9,600 9,600 0
Osllsls Z2=A 9,600
= 4,800
= 4,800
03 =2/HR204bI 20,000 20,000 0
Oolgs u=sI|2 sH)|l=u= 20,000
= 10,000
< 10,000
|z Zs4sE 29 50,000 50,000 0
= 50,000
201 2| 41,000 24,890 16,110
= 41,000
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D SYII=R Olisgn
D )lssld dE s

2 ool
9l GHel ADIZEY DA

(Crol: X2l)
SN - BB - BRI(E) - NIRAE - B B HIDZ2
02 3524l 9,000 9,000 0
OUSAIE |AHIE S 9,000
203 ZRF=4H| 1,000 1,000
03 AI=JHR L] 1,000 0 1,000
Odielssd At =8 1,000
seJHus =& ArY 942,230 1,039,516 N97,286
= 326,500
= 615,730
WEE sIH X2 (2E) 40,000 96,000 256,000
= 20,000
S 20,000
405 AHats SH| 40,000 96,000 /56,000
= 20,000
S 20,000
01 L =ZF SHI 40,000 96,000 256,000
Ou=sE JIAM € JIAHFY 40,000
= 20,000
[ 20,000
WEE sIIH K2 (XY) 145,500 122,500 23,000
= 145,500
403 TAIHHS =01 & 145,500 122,500 23,000
= 145,500
01 XM= L 145,500 122,500 23,000
SIIH =l X2 145,500
= 145,500
sSYIHHE NS 30,000 50,000 220,000
= 15,000
= 15,000
201 82| 10,000 21,800 211,800
= 5,000
S 5,000
01 AtR2telH| 6,000 11,800 A5,800
Ogit==ZH| 5,500
= 2,750
< 2,750
Onl=l 500
= 250
= 250
02 3324l 4,000 10,000 26,000
OAIZ &I AIY| 3,000
= 1,500
S 1,500
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2A: =)= 0ldisus
Ha: J|2EN M2 S0l SH(SUHSSM/SY - S5
tel: sAIIHLE =AY (Chel: &)
SA - B S9l(3]) - HRAKY - BES oAk e Hlm=2t
O ZH| 1,000
= 500
== 500
202 o4l 2,000 2,000 0
= 1,000
& 1,000
01 =LHO4Y| 2,000 2,000 0
Quszd HR2FA 2,000
= 1,000
& 1,000
206 =8l 10,000 19,000 A9,000
= 5,000
== 5,000
01 W=l 10,000 19,000 9,000
OIS SA DS HE 7 3,000
2 1,500
= 1,500
ORNSY NS 45" U 2A0IFHIE 37 7Y 7,000
= 3,500
= 3,500
301 LetE8&Z 8,000 7,200 800
= 4,000
== 4,000
11 SARRHIXIRS 8,000 7,200 800
OIIH S SAIE NFH S4] 8,000
= 4,000
= 4,000
sAIHAE DS 126,000 111,000 15,000
= 126,000
308 RtXISHHMSOIE 126,000 111,000 15,000
= 126,000
01 AXSHMBAEEZ 126,000 111,000 15,000
SEIH &z Il & ot E 126,000
= 126,000
S H21e 2 40,000 0 40,000
= 20,000
< 20,000
201 et | 25,500 0 25,500
= 12,750
== 12,750
01 AtR2teld| 20,500 0 20,500
Ogpt===H| 20,500
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A seII=2 DidHsSusEt

A Jl=Ed M2 =20 S4(sgidst/sY - s8)
tel: sAIIHLE =AY (Chel: &)
SN BB ERI(E) - HIRAY - BaS oty e HIDE2
= 10,250
S 10,250
02 23224l 5,000 0 5,000
OAIZZHl |XId| 5,000
= 2,500
< 2,500
202 Odd| 4,000 0 4,000
= 2,000
= 2,000
01 ZLHOYI 4,000 0 4,000
OEii2lI=Xd g2 4,000
= 2,000
S 2,000
206 =4l 6,000 0 6,000
= 3,000
< 3,000
01 XH=Hl 6,000 0 6,000
OsIH s M= 6,000
= 3,000
= 3,000
301 LEHENS 4,500 0 4,500
= 2,250
S 2,250
11 HARHIXES 4,500 0 4,500
Ousd g4 & YO 4,500
= 2,250
= 2,250
g2a=E sHIIAHS A= X3 90,000 95,940 N5,940
403 XX SHHSAH=Z01& 90,000 90,000 0
01 AXISHMAE2EE 90,000 90,000 0
OsgIIH ns=adddl X 90,000
=2IH JI18E W= 17,190 17,190 0
201 2| 7,500 7,500
01 AtR2telH 7,500 7,500
O Mz, 2222 =S 7,500
202 Odd| 610 610 0
01 ZLHOYI 610 610 0
OIII=XE ZRFA 610
206 =4I 8,000 8,000 0
01 JH=Hl 8,000 8,000
OCu=sE Mz & 3T B3 8,000
301 LBt2d =S 1,080 1,080 0
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2A: 5200122 iA=L sy
M J|EEA MR S0l SY(SHHLTA/5Y - 55)
tel: sAIIHLE =AY (Chel: &)
SA - B SRA(ED) - KIRAI - BAS ol e HIDE2
TEERES 1,080 1,080 0
OnsH Al 1,080
MEE SZ282 N2Y5HD| I2HE(XE) 80,540 63,886 16,654
101 Q14| 19,640 19,640 0
04 It 22 XS24 19,640 19,640 0
Os2IHNE 2% X0 19,640
0|22 80,0002 «26 2 +82 16,640
0+g S 1,000
o2ER2 S 2,000
201 L2 18,300 18,300
01 AF22telH] 10,800 10,800 0
On=2Y WHHE, ZAIE S 10,800
02 2229 7,500 7,500 0
ONSY 29 o2l S 7,500
206 M= 11,000 11,246 N246
01 THZ2H 11,000 11,246 N246
ONSASNHE & 3727 S 11,000
301 LBtEAS 9,600 10,000 A400
11 SAAHIXI 2 9,600 10,000 A400
Os)lzns NSy 34 L WSH S 9,600
405 RHaHF SH 22,000 4,700 17,300
01 AU SEF SHI 22,000 4,700 17,300
Onsey =l 72¢ 22,000
MEE SEE M2YGH| Z2HE(XY) 373,000 433,000 60,000
308 RHXISHHISOI& 296,000 343,000 A47,000
01 AXSHHZAEES 296,000 343,000 47,000
oYXt & Al 296,000
403 XHXISHHISTHZ01 & 77,000 90,000 13,000
01 RXISHHIEE X 77,000 90,000 A13,000
OseI1H UK 77,000
#HN29HH| (=212 0lHsYnsH) (JIEHIIED 975,988 945,528 30,460
REEEE] 942,579 919,270 23,309
ol2A 2 A 942,579 919,270 23,309
101 QI2AHI 942,579 910,470 32,109
03 B2 (SIHY) 22 RE S 942,579 910,470 32,109
ONSXIZ-FAH4Y) 157,882
0l|=23 2,515,250 x4 x 128 120,732
0ZEFIH 2,515,250 & *60%*4 H+23] 12,074
oY= 36,6702 +3* 122 1,321
oA R& ALY 160,000 43+ 122 7,680
tESY 1,440,0002 1,440
fojsbaE= 90,626 x4H 152 5,438
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2A: S¢I|1=2 DlHsHnSH
HE: MN2AAH|(SY)|22 D=L S (OIEHIIE)
Eho: ol (Cro|::al
SA - B S9l(3]) - HRAKY - BES oAk e Hlm=2t
R 50,0002 x4 122 2,400
oiEI24Y 16,9922 *424*100A1 2+ 6,797
OLSXA-29BX(2) 73,664
oll=2 2,410,250 2 %x2%* 122 57,846
LA S| 2,410, 2502 6002 H*23] 5,785
ESI=bS = 160,00021 2 * 122 3,840
o ESL 480,0002! 480
oI EaR AL 15,8662 % 100A| 22 3,174
o Xt 84,61721* 1522 2,539
Osfiell|z-2a 22| £(184 01&, 79) 292,254
oll=2 2,655, 2502 *7 L+ 12 223,041
0HEEIH| 2,655, 2502 *60%*7 i *23| 22,305
osUZELY
17,9872 *4 Al 28 *20 2 11,512
0 2B EAL 340, 2402412 4,083
CESI=bS = 160,0002 %7 * 122 13,440
PJE=N=] 3,600,000& 3,600
b= 95,9292+ 72152 10,073
== 50,00024x7H* 122 4,200
Osfiell|z-2a 22| £(184 015, 99) 331,893
0|23 2,375,250 24+0Y* 128 256,527
oEHEIH| 2,375, 2502 *60%+92*23] 25,653
osUZELY
15,890 RI+BA| 2H4 2 %252 12,712
ORI PE AL 160,000 210 * 122 17,280
ot ESL 4,080,0002 4,080
b= 84, 74521x9H* 152 11,441
= 50,0002 +72+ 122 4,200
OseDHDS-DSSE(19) 40,251
WS 2,515,250 2% 1% x 122 30,183
=Wt 2,515, 25021600 12 +23] 3,019
oI ARG 16, 74021+ 1 *200A1 2t 3,348
odZEELL 36,6702+ 1%* 122 441
R I=R S P 160,000 %124+ 122 1,920
b= 89,28121x1H*152 1,340
OsD|HDS-SD|H 22l (T 1Y) 46,635
oll2z 2,916,910 %1%+ 12 35,003
0HEE I 2,916,9102 *60%* 1 *23] 3,501
odiF 224G 19, 1792%1Z*200A12+ 3,836
oXPHB Y 140,0002% 12 x 122 1,680
oI RpE 102,285@*1 Y+ 15 1,535
E=Es= 50,0002+ 12122 600
otEag 480,0002 480
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A

@ﬁiﬂgfgmM( | JMﬂ%%EqEHNHUEH
ttel: Jl=3dtl (CH: M)
SA - HH - SRA(E) - IRAIR - B oflese e HI D2t
Jl=3Hl 33,409 26,258 7,151
Jl2&d 33,409 26,258 7,151
201 k23| 21,905 18,105 3,800
01 A2l 16,880 13,080 3,800
Oget+==H| 6,000
O324 L=l 3,800
O=2&gHl 5,280
Ogxt= 1,800
02 3324l 5,025 5,025 0
O332= € MAl & 5,025
202 O] 6,284 2,933 3,351
01 =LHOHI 6,284 2,933 3,351
OFANES g2F 2,484
O3=A 0yl 3,800
203 =8| 5,220 5,220 0
04 FA2ILRFAYI 5,220 5,220
OllcHsHusl 23 5,220
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